

പുതുതായി രൂപം കൊള്ളുന്ന സെക്ടുകളെക്കുറിച്ച് കേരള കത്തോലിക്കാമെത്രാന്മാർ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഇടയലേഖനം

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ട സഹോദരീ/സഹോദരന്മാരേ, രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ സുന്നഹദോസിനു(1962-65) ശേഷം കത്തോലിക്കാസഭയിൽ വിവിധങ്ങളായ ആത്മീയമുന്നേറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. അവയിൽ ഒന്നാണു കരിസ്മാറ്റിക് നവീകരണം. ഇതുവഴി സഭയിൽ ഉണ്ടായിട്ടുള്ള ആത്മീയ ഉണർവ് വളരെ വലുതാണ്. ക്രൈസ്തവജീവിതം ആത്യന്തികമായി വചനാധിഷ്ഠിതമായിരിക്കണമെന്ന കാര്യം പ്രബലപ്പെടുന്നതിന് ഇതു സഹായകമായി. ബൈബിൾ വായിക്കുന്നതിന് താല്പര്യം ഉണർത്തിയെന്നതും കരിസ്മാറ്റിക് നവീകരണത്തിന്റെ നേട്ടമാണ്. ഇതിന്റെ ഫലമായി കരിസ്മാറ്റിക് ധ്യാനകേന്ദ്രങ്ങൾ, ബൈബിൾ കൺവെൻഷനുകൾ, പ്രാർത്ഥനാഗ്രൂപ്പുകൾ, വിവിധ ആത്മീയശുശ്രൂഷകൾ തുടങ്ങിയവ രൂപപ്പെട്ടു. ഇവയെല്ലാം നവീകരണരംഗത്തു വലിയ സംഭാവനകളാണ് നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

എന്നാൽ, യേശുവിന്റെ പ്രബോധനത്തിനും സഭയുടെ വിശുദ്ധ പാരമ്പര്യത്തിനും ചേരാത്തതും കത്തോലിക്കാ കരിസ്മാറ്റിക് നവീകരണത്തോട് ബന്ധമില്ലാത്തതുമായ വളരെ അപകടകരങ്ങളായ പ്രവണതകളും ചിന്തകളും നമ്മുടെയിടയിൽ രൂപപ്പെടുന്നുണ്ട്. അവ നിങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയിൽ കൊണ്ടുവരുകയെന്നതു ഞങ്ങളുടെ ഗൗരവപൂർണ്ണമായ അപ്പസ്തോലിക ഉത്തരവാദിത്വമാണ്.

സഭയെപ്പറ്റിയും ദൈവവചനത്തെപ്പറ്റിയും നിരവധി തെറ്റായ ചിന്തകളും പ്രബോധനങ്ങളും ഇന്നു പ്രചരിപ്പിക്കപ്പെടുന്നുണ്ട്. സഭ ഏകവും വിശുദ്ധവും കാതോലികവും അപ്പസ്തോലികവും ആണെന്ന വിശ്വാസം സഭയുടെ വിശുദ്ധ പാരമ്പര്യമാണ്. അതു ബൈബിളിഷ്ഠിതവുമാണ്. നിഖ്യാവിശ്വാസപ്രമാണത്തിൽ നാം അത് ഏറ്റുപറയുന്നു. യേശു ഒരു സഭ മാത്രമേ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ളൂ. അപ്പസ്തോലന്മാരും പ്രവാചകന്മാരുമാകുന്ന അടിത്തറമേൽ പണിതുയർത്തപ്പെട്ടതാണ് ആ സഭ. ഈ അടിത്തറയുടെ മൂലക്കല്ലു ക്രിസ്തുവാണ് (എഫേ 2.20). യേശുവിലൂടെ സാക്ഷാത്കരിക്കപ്പെട്ട രക്ഷാകര പ്രവർത്തനം തുടർന്നുപോകുന്നത് ഈ സഭയിലൂടെയാണ്.

യുക്തിപൂർവ്വം ചിന്തിക്കുന്നവർക്ക് ഇതു നിഷേധിക്കാനവുകയില്ല. കർത്താവുതന്നെ രൂപംകൊടുത്ത ഒരു ഘടനയാണിത്. പത്രോസാകുന്ന പാരമേൽ പണിയപ്പെട്ട ഈ സഭയുടെ പ്രധാന ചുമതലക്കാരൻ അദ്ദേഹത്തിന്റെ പിൻഗാമിയായി നിയമിക്കപ്പെടുന്ന പരിശുദ്ധ മാർപാപ്പയാണ്. മാർപാപ്പയോടൊപ്പം സഭയെ നയിക്കുന്നതും പഠിപ്പിക്കുന്നതും അപ്പസ്തോലന്മാരുടെ പിൻഗാമികളായ മെത്രാന്മാരുടെ സംഘമാണ്.

ഇന്നത്തെ മെത്രാൻ സംഘത്തിന്റെ ആദിമരൂപം അപ്പസ്തോല ഗണത്തിലാണു നമ്മൾ കാണുന്നത്. അവർക്കു നൽകപ്പെട്ട ആത്മീയ അധികാരാവകാശങ്ങളും ഉത്തരവാദിത്വങ്ങളും ഇന്നത്തെ മെത്രാൻ സംഘത്തിനും ഉണ്ട്. അന്ത്യഅത്താഴവേളയിൽ യേശുനാഥൻ അപ്പസ്തോലഗണത്തിനു നൽകിയ ഉപദേശങ്ങൾ, അവർക്കായി നടത്തിയ പ്രാർത്ഥനകൾ, അവരോടു ചെയ്ത വാഗ്ദാനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയെല്ലാം അവരുടെ അനുഗാമി കൾക്കും കൂടിയുള്ളതാണ്. ഇതെല്ലാം സൂചിപ്പിക്കുന്നത് എക്കാലവും സഭ അപ്പസ്തോലികമാണെന്ന വസ്തുതയാണ്. ക്രിസ്തു വാഗ്ദാനം ചെയ്ത രക്ഷ അവകാശമാക്കാനുള്ള മാർഗം ഈ സഭയിൽ അംഗമായിരിക്കുക എന്നതാണ്. തിരുസ്സഭയിലാണു യേശു സ്ഥാപിച്ച കുദാശകളുടെ പരികർമ്മം നടക്കുന്നത്. പൗരോഹിത്യശുശ്രൂയിലൂടെയാണല്ലോ കുദാശകൾ പരികർമ്മം ചെയ്യപ്പെടുന്നത്.

ബൈബിളിനെ സംബന്ധിച്ചു പല തെറ്റായ പ്രബോധനങ്ങൾ പ്രചരിക്കുന്നുണ്ട്. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥം രൂപപ്പെട്ടതു സഭയിലാണ്. അപ്പസ്തോലന്മാരും അവരുടെ പിൻഗാമികളായ മെത്രാൻസംഘവുമാണ് അതു വ്യാഖ്യാനിക്കാൻ അധികാരപ്പെട്ടവർ. ആത്മാവിന്റെ നിവേശനത്താൽ വ്യാഖ്യാനിക്കുകയും പഠിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവയുടെ സത്യാവസ്ഥ തീരുമാനിക്കപ്പെടുന്നത് അവരിലൂടെയാണ്. ഈ പാരമ്പര്യമനുസരിച്ചാണു സഭാ മക്കൾ ദൈവവചനത്തെയും ഇതര ആത്മീയസത്യങ്ങളെയും വേർതിരിച്ചറിയുന്നതും അനുസരിക്കുന്നതും.

അടുത്തകാലത്തു സഭയിലെ ചില അല്പമായപ്രഘോഷകർ സ്വന്തം സുവിശേഷ ധ്യാനടീമുകളും പ്രാർത്ഥനാ ഗ്രൂപ്പുകളും സ്ഥാപിക്കുകയും ക്രമേണ സഭാപ്രബോധനങ്ങളിൽനിന്നും നിയന്ത്രണത്തിൽനിന്നും അകന്നു സ്വന്തം നിലയിൽ സെക്ടുകളായി മാറുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അവർ നടത്തുന്ന ബൈബിൾ വ്യാഖ്യാനങ്ങൾ പലതും സഭയുടെ വിശുദ്ധ പാരമ്പര്യത്തിനോ പ്രബോധനങ്ങൾക്കോ സാമാന്യ

ബുദ്ധിക്കോ നിരക്കാത്തവയാണ്. ലോകാവസാനം അധികം താമസിയാതെ ഉണ്ടാകുമെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നവരുടെ ചില കൂട്ടായ്മകളുണ്ട്. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിലെ ചില വചനങ്ങളുടെ തെറ്റായ വ്യാഖ്യാനമാണ് അതിനു കാരണം. ഇതിനു മുമ്പും ലോകത്തിന്റെ പലഭാഗത്തും ലോകാവസാനം പ്രഖ്യാപിച്ച് വെഞ്ചരിച്ച തിരികളുമായി കാത്തിരുന്നവരുണ്ട്. ക്രിസ്തുജയന്തി രണ്ടായിരത്തിൽ നമ്മുടെ നാട്ടിലും ഇത്തരം വെളിപാടുകൾ അവതരിപ്പിക്കപ്പെടുകയും പലരും അതു വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നുവല്ലോ.

വ്യക്തികൾക്കും കുടുംബങ്ങൾക്കും ഉണ്ടാകുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ ബാഹ്യവസ്തുക്കളുടെ സ്വാധീനംമൂലം ഉണ്ടാകുന്നതാണെന്നു പഠിപ്പിക്കുന്ന സുവിശേഷപ്രഘോഷകരുമുണ്ട്. ചില പുഷ്പങ്ങൾ, ആന, മയിൽ എന്നിവയുടെ ചിത്രങ്ങൾ, താലി, നിലവളക്കൂ തുടങ്ങിയവയുടെ ഉപയോഗം എന്നിവയിലൂടെ ദുഷ്ടാരൂപി നമ്മിലേക്കു കടന്നുവരുമെന്നും മറ്റും ഇവർ പഠിപ്പിക്കുന്നു. വിശുദ്ധകുർബാനയ്ക്കിടയിൽ സമാധാനാശംസ നൽകുമ്പോൾ അപരനിലെ ദുഷ്ടാരൂപി തങ്ങളിലേക്കു കടന്നുവരാതിരിക്കാൻ ഓരോരുത്തരും ശ്രദ്ധിക്കണമെന്നും ഉപദേശിക്കുന്നവരുണ്ട്. ഇത്തരം പഠിപ്പിക്കലുകൾക്കു പിൻബലമായി ചില ബൈബിൾ വാചകങ്ങൾ അവർ ഉദ്ധരിക്കുകയും ചെയ്യും. മറ്റു മതവിശ്വാസികൾ പൂജ്യമായി കരുതുന്ന വസ്തുക്കളുടെ ഉപയോഗം മൂലം തിന്മ നമ്മിലേക്കു കടന്നുവരുമെന്ന ചിന്തയാണ് അവർ വ്യാപകമായി പ്രചരിപ്പിക്കുന്നത്. ഹൈന്ദവമതത്തോടുള്ള വെറുപ്പാണ് ഇതിലൂടെയെല്ലാം കാണിക്കുന്നത്. തിരുസഭയ്ക്ക് ഇതരമതങ്ങളോടുള്ള ബന്ധം സംബന്ധിച്ചു രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ സുന്നഹദോസ് നടത്തിയിട്ടുള്ള പ്രഖ്യാപനം ഇവിടെ സ്മരണീയമാണ് (1.1). ദൈവം അവിടുത്തെ പരിപാലനയും നന്മയുടെ വെളിപ്പെടുത്തലും രക്ഷാപദ്ധതികളും എല്ലാവരിലേക്കും വ്യാപിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു (cf. ജ്ഞാനം 8.1; അപ്പ.14.17; റോമ 2: 67;1.തിമോ2.4). ക്രിസ്തുവിനെയാണു തിരുസ്സഭ എന്നും പ്രഘോഷിക്കുന്നതും പ്രഘോഷിക്കേണ്ടതും. എങ്കിലും ഇതരമതങ്ങളിൽ കാണുന്ന സത്യവും വിശുദ്ധവുമായിട്ടുള്ള യാതൊന്നിനെയും കത്തോലിക്കാസഭ തിരസ്കരിക്കുന്നില്ല. എന്നുമാത്രമല്ല, അവയെ ആത്മാർത്ഥമായ ആദരവോടെയാണു കാണുന്നതെന്നും സുന്നഹദോസു എടുത്തുപറയുന്നുണ്ട് (11.2). ചില പ്രഘോഷകർ ഇതിൽനിന്നും വ്യത്യസ്തമായ രീതിയിൽ മറ്റു മതങ്ങളെപ്പറ്റി പ്രതിപാദിക്കുന്നത് തിരുസഭയുടെ കാഴ്ചപ്പാടിനു ചേർന്നതല്ല.

ബൈബിൾ മാത്രം മതി, അത് ആർക്കും വായിച്ചു വ്യാഖ്യാനിക്കാൻ കഴിയും എന്ന ചിന്തയാണ് ഇത്തരം പ്രശ്നങ്ങൾക്കു കാരണമാകുന്നത്. ഇക്കൂട്ടർ സഭാപ്രബോധനങ്ങളും അപ്പസ്തോലപാരമ്പര്യങ്ങളും മനസ്സിലാക്കത്തവരോ അതു കണക്കിലെടുക്കാത്തവരോ ആണ്. എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തി കിട്ടുന്നുവെന്ന അവകാശവാദവും പലരും ഉന്നയിക്കുന്നു. അങ്ങനെ പരിശുദ്ധാത്മാവുതന്നെ വെളിപ്പെടുത്തിക്കൊടുക്കുമ്പോൾ പിന്നെ സഭയുടെ ആവശ്യമെന്ത് എന്ന ചോദ്യവും ഉന്നയിക്കപ്പെടുന്നു. ഇതിന്റെയൊക്കെ ഫലമായി സഭാകൂട്ടായ്മയിൽനിന്നും അവർ അകന്നുപോകുന്നു. ഇങ്ങനെയുണ്ടായിട്ടുള്ള സെക്ടുകളിൽ കൂദാശകളുടെ പരികർമ്മമുണ്ടാവുകയില്ല. അപ്പസ്തോലിക സ്വഭാവം നഷ്ടപ്പെടുന്ന അത്തരം ഗ്രൂപ്പുകൾക്കു പൗരോഹിത്യ ശുശ്രൂഷയുടെ പ്രസക്തിയില്ലല്ലോ. യേശു സ്ഥാപിച്ച സഭയുമായുള്ള ബന്ധം അത്തരക്കാർ വിച്ഛേദിക്കുകയാണു ചെയ്യുന്നത്.

ബൈബിൾ എങ്ങനെ വ്യാഖ്യാനിക്കണമെന്നതിനെ സംബന്ധിച്ചു സഭ നൽകുന്ന മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങളൊന്നും ഇത്തരം ഗ്രൂപ്പുകൾ കണക്കിലെടുക്കുന്നില്ല. വിശുദ്ധലിഖിതത്തിലെ പ്രവചനങ്ങളൊന്നും തന്നെ ആരുടെയും സ്വന്തമായ വ്യാഖ്യാനത്തിനുള്ളതല്ല. എന്തു കൊണ്ടെന്നാൽ, പ്രവചനങ്ങൾ ഒരിക്കലും മാനുഷികബുദ്ധിയാൽ രൂപംകൊണ്ടതല്ല; മറിച്ച്, പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ പ്രചോദിതരായി ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യർ സംസാരിച്ചവയാണ് (2 പത്രോ 1.20 -21). വ്യാജപ്രവാചകന്മാരെയും വ്യാജോപദേശകളെയും സംബന്ധിച്ചു പത്രോസ് ശ്ലീഹാ ക്രിസ്തീയസമൂഹത്തിനു നൽകുന്ന മുന്നറിയിപ്പ് എല്ലാവരും പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. ഇസ്രായേൽ ജനങ്ങൾക്കിടയിൽ വ്യാജപ്രവാചകന്മാരുണ്ടായിരുന്നു. അതുപോലെ തങ്ങളുടെമേൽ ശീഘ്രനാശം വരുത്തിവയ്ക്കുന്ന വ്യാജോപദേഷ്ടാക്കൾ നിങ്ങളുടെയിടയിലും ഉണ്ടാകും. അവർ വിനാശകരമായ അഭിപ്രായങ്ങൾ രഹസ്യത്തിൽ പഠിപ്പിക്കുകയും തങ്ങളെ വിലകൊടുത്തുവാങ്ങിയ നാഥനെപ്പോലും നിഷേധിക്കുകയും ചെയ്യും. പലരും അവരുടെ ദുഷിച്ച മാർഗത്തെ അനുഗമിക്കും. അങ്ങനെ അവർമൂലം സത്യത്തിന്റെ മാർഗം നിന്ദിക്കപ്പെടും. അത്യാഗ്രഹം കാരണം വ്യാജപരഞ്ഞു നിങ്ങളെ അവർ ചൂഷണം ചെയ്യും (2 പത്രോ. 2. 2.13).

കേരളത്തിൽ അടുത്തകാലത്തു ആരംഭിച്ചതും സഭയുടെ അംഗീകാരവും അനുവാദവുമില്ലാതെ നടത്തപ്പെടുന്നതുമായ ചില സുവിശേഷപ്രസ്ഥാനങ്ങളും പ്രാർത്ഥനാലയങ്ങളുമുണ്ട്. അവ സഭയുടെ

അംഗീകാര മുളളതാണെന്ന തെറ്റിദ്ധാരണ പരക്കുന്നു. ഇതിങ്ങാലക്കൂട  
രൂപതാതിർത്തിയിൽ മുരിയാട് കേന്ദ്രമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന എമ്പൻ  
എമ്മാനുവേൽ ട്രസ്റ്റ്, മാളയിലെ അമ്മ,കാഞ്ഞിരപ്പള്ളിയിലെ അപ്പർ  
റൂം, എറണാകുളത്തെ കോർണർ സ്റ്റോറും, സ്പിരിറ്റ് ഇൻ ജീസസ്,  
ആത്മാഭിഷേകം തുടങ്ങിയവ ഇവയിൽപെടും. ഇവ കൂടാതെ  
സ്വർഗ്ഗീയവിരുന്ന് പോലെയുള്ള സഭാഗ്രൂപ്പുകളും വിശ്വാസസമൂ  
ഹത്തിൽ തെറ്റിദ്ധാരണ പരത്തി പലരെയും ആകർഷിക്കുന്നു. ഈ  
സമൂഹങ്ങൾ നടത്തുന്ന പ്രാർത്ഥനകളിലും ധ്യാനങ്ങളിലും  
സഭാവിശ്വാസങ്ങൾക്കു വിരുദ്ധമായ ആശയങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കു  
ന്നുണ്ട്. ഇതുകൂടാതെ കേരളത്തിൽ പല സ്ഥലങ്ങളിലും വ്യക്തികൾ  
ഇടവക വികാരിമാരുടെ അറിവും അനുവാദവും കൂടാതെ  
പ്രാർത്ഥനാഗ്രൂപ്പുകളും മറ്റും നടത്തുന്നതായി മനസ്സിലാക്കുന്നു.  
വേണ്ടത്ര പഠനവും പങ്കുതെയും ഇല്ലാത്ത ഇവർ തികച്ചും അപകടകരവും  
സഭയുടെ പരമ്പരാഗത പ്രബോധനത്തിനു നിരക്കാത്തതുമായ  
ചിന്തകൾ ജനമധ്യത്തിൽ പ്രചരിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. ഇക്കാര്യങ്ങളെ കുറിച്ച്  
സഭാവിശ്വാസികൾ ജാഗ്രതയുള്ളവരായിരിക്കണമെന്ന് ഞങ്ങൾ  
അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ചില പ്രായോഗിക നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുക  
ആവശ്യമാണ്.

സർവ്വപ്രധാനമായും സഭയുടെ വിശ്വാസങ്ങളും പ്രബോധന  
ങ്ങളും ദൈവജനത്തിനു കൂടതലായി വിശദീകരിച്ചു കൊടുക്കാനും  
വിശ്വാസത്തിൽ അവരെ ആഴപ്പെടുത്താനുമുള്ള ശ്രമം ബഹുമാനപ്പെട്ട  
വികാരിമാരുടെ ഭാഗത്തുനിന്നുണ്ടാകണം. സെക്ടുകളിൽ അകപ്പെട്ടു  
പോയവരെ സ്നേഹബുദ്ധ്യ തിരുത്താൻ വികാരിമാർ ശ്രദ്ധിക്കണം.  
വീടുകൾ സന്ദർശിക്കാനും വിശ്വാസികളുമായി വ്യക്തിപരമായ  
ബന്ധംസ്ഥാപിക്കാനും ബ.വൈദികർ ഉത്സാഹം കാണിക്കണം. ബൈ  
ബിൾ മാത്രം മതി എന്ന തെറ്റിദ്ധാരണ തിരുത്തപ്പെടേണ്ടതുണ്ട്.

സഭയുടെ അംഗീകാരമില്ലാത്ത പ്രാർത്ഥനാഗ്രൂപ്പുകളിലും  
ധ്യാനങ്ങളിലും സംബന്ധിക്കാതിരിക്കാൻ ഏവരും ശ്രദ്ധിക്കണം. ഈ  
കാര്യത്തിൽ വേണ്ടത്ര നിർദ്ദേശങ്ങൾ ബഹു. വികാരിമാർ വിശ്വാസി  
കൾക്കു നൽകണം. വെളിപാടും ദർശനവും രോഗശാന്തിവരവും  
തങ്ങൾക്കുണ്ടെന്ന് അവകാശവാദങ്ങൾ ഉന്നയിക്കുന്നവരെ വിവേക  
ത്തോടെ വിലയിരുത്തണം. രൂപതാധ്യക്ഷന്മാരാണ് ഇക്കാര്യം സ്ഥിരീ  
കരിക്കേണ്ടത്. ഈ അവകാശവാദം ഉന്നയിച്ചു പലരെയും സ്വാധീനി  
ക്കുന്നവരുണ്ടെന്ന കാര്യം എല്ലാവരും ശ്രദ്ധിക്കണം. അതിനാൽ സുവി

ശേഷപ്രഘോഷകരെയും ധ്യാനപ്രസംഗകരെയും ക്ഷണിക്കുന്നതിനു  
മുൻപു അവർക്ക് രൂപതാധ്യക്ഷന്റെ അനുമതിയുണ്ടെന്ന്  
ഉറപ്പുവരുത്തണം.

കേരളത്തിലെ കരിസ്മാറ്റിക് പ്രവർത്തനങ്ങളെ നയിക്കുന്നതിന്  
കെ.സി.ബി.സി. കരിസ്മാറ്റിക് കമ്മീഷൻ നിലവിലുണ്ട്. പ്രസ്തുത  
കമ്മീഷന്റെ സെക്രട്ടറിയേറ്റ് കളമശ്ശേരിയിലെ എമ്മാവുസ് കേന്ദ്രമാണ്.  
കേരള സർവ്വീസ് ടീം (കെ.എസ്.ടി.) ആണ് കേരളത്തിലെ നവീകരണ  
പ്രവർത്തനങ്ങളെ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നത്. കരിസ്മാറ്റിക് നവീകരണത്തെ  
സംബന്ധിച്ച് ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കു പ്രസ്തുത കേന്ദ്രവുമായി  
ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.

യേശു സ്ഥാപിച്ചതും അപ്പസ്തോലന്മാരുടെ പിൻഗാമികൾ  
നയിക്കുന്നതുമായ സഭയിൽ അംഗമാകുവാനും അങ്ങനെ രക്ഷയുടെ  
മാർഗത്തിൽ ചരിക്കുവാനും ഭാഗ്യം ലഭിച്ചവരാണ് നമ്മൾ. ആ വലിയ  
ഭാഗ്യത്തിന് നാം നന്ദിയുള്ളവരായിരിക്കണം. ഏകവും സാർവ്വത്രിക  
വും ശൈശ്വഹികവും വിശുദ്ധവുമായ സഭയോടൊത്ത് ജീവിക്കുവാനും  
സഭയോടൊപ്പം ചിന്തിക്കുവാനും ദൈവം നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

കേരള കത്തോലിക്കാമെത്രാൻ സമിതിക്കുവേണ്ടി

1. മോസ്റ്റ് റവ. ഡോ. ഡാനിയോൽ അച്ചാരൂപറമ്പിൽ  
(കെ.സി.ബി.സി. പ്രസിഡന്റ്)
2. അത്യുന്നത കർദ്ദിനാൾ മാർ വർക്കി വിതയത്തിൽ (മേജർ  
ആർച്ചുബിഷപ്പ് സീറോ മലബാർ സഭ)
3. മോറാൻമോർ ബസേലിയോസ് ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാബാവ  
(മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ് മലങ്കരസഭ)
4. മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്, പാലക്കാട് രൂപതമെത്രാൻ

പി.ഒ.സി. കേരളകത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാനകാര്യാലയം  
കൊച്ചി - 682 025  
10.03.2009

NB: ഈ ഇടയലേഖനം 2009 മെയ് 3-ാം തീയതി ഞാറാഴ്ച  
ദിവ്യബലി മധ്യേ വായിക്കേണ്ടതാണ്.

ക്രൈസ്തവവോട്ടർമാർക്ക് ലോകസഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിനോടനുബന്ധിച്ച് കെ.സി.ബി.സി. നൽകുന്ന ആഹ്വാനം

പ്രിയപ്പെട്ട സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ,

ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ ജനാധിപത്യ രാജ്യമായ ഭാരതം ഒരിക്കൽക്കൂടി പൊതു തിരഞ്ഞെടുപ്പിനെ അഭിമുഖീകരിക്കുകയാണ്. നമ്മുടെ ഭരണഘടന വിഭാവനം ചെയ്യുന്ന മഹത്തായ ലക്ഷ്യങ്ങളും മൂല്യങ്ങളും ഉറപ്പുവരുത്താനുള്ള അവസരമാണ് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് എന്നത് നാം പ്രത്യേകം ഓർക്കണം. വലിയ വെല്ലുവിളികളുടെ പശ്ചാത്തലത്തിലാണ് നാം പതിനഞ്ചാം പൊതുതിരഞ്ഞെടുപ്പിനെ നേരിടുന്നത്. ഒരു രാഷ്ട്രമെന്ന നിലയിൽ നമ്മുടെ നിലനിൽപ്പിനെ ഉലയ്ക്കാനും ഭരണഘടനയെ തന്നെ നിർവീര്യവും ദുർബ്ബലവുമാക്കാനും പര്യാപ്തമായ സാഹചര്യങ്ങളാണ് ഇപ്പോൾ നിലവിലുള്ളത്. ഇത്തരം ഭീഷണികളും വെല്ലുവിളികളും ഉണ്ടെന്നറിയുന്ന നമ്മൾ സമ്മതിദാനാവകാശം ഒറ്റ വോട്ടുപോലും പാഴാക്കാതെ ശരിയായി വിനിയോഗിക്കണമെന്ന് ആദ്യമേ പറയട്ടെ.

ഇന്ത്യയിലെ കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതി 2009 ഫെബ്രുവരി 19 ന് നടത്തിയ ആഹ്വാനം ഈ പശ്ചാത്തലത്തിൽ സവിശേഷമായ പ്രാധാന്യവും പ്രസക്തിയും ഉള്ളതാണ്. കേരളത്തിലെ കത്തോലിക്കാ മെത്രാന്മാരായ ഞങ്ങൾ ഇടയധർമ്മത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ചില കാര്യങ്ങൾ സഭാംഗങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്താൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

രാഷ്ട്രപിതാവ് മഹാത്മഗാന്ധിയുടെയും രാഷ്ട്രശില്പികളുടെയും ഭരണഘടനയുടെ വിധാതാക്കളുടെയും ദർശനങ്ങളോട് പൊതുവേ ക്രിയാത്മകമായി പ്രതികരിക്കാൻ ഓരോ തിരഞ്ഞെടുപ്പിലും ഇന്ത്യയ്ക്കു കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. സിബിസിഐ ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നതുപോലെ സാമൂഹിക പരിവർത്തനത്തിനും ഐക്യത്തിനും, സഹവർത്തിത്വത്തിനും സാമ്പത്തിക പുരോഗതിക്കും രാഷ്ട്രീയ പക്ഷതയ്ക്കും വേണ്ടിയുള്ള നമ്മുടെ നിരന്തരമായ സമരവും ആത്മാർത്ഥമായ സമർപ്പണവും പുതിയ ഉയരങ്ങളിലേക്ക് നമ്മെ എത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. നാനാത്വത്തിൽ ഏകത്വം കാണുകയും അതു പ്രഘോഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഭാരതത്തിന്റെ മഹനീയ സംസ്കാരവും ജനാധിപത്യവും അവ ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്ന മനുഷ്യാവകാശ, മതേതര മൂല്യങ്ങളുമാണ് ഇതിനു നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കിയത്. നമ്മുടെ ഭരണഘടന ഉറപ്പാക്കുന്ന ന്യൂനപക്ഷാവകാശങ്ങൾ അടിസ്ഥാന മനുഷ്യാവകാശങ്ങളുടെ ഭാഗം തന്നെയാണെന്ന് തർക്കമറ്റു യാഥാർത്ഥ്യമാണ്.

പ്രാദേശിക, ദേശീയ തലങ്ങളിൽ ഇവയ്ക്കെല്ലാമെതിരേ അതിരുകഴമായ കടന്നാക്രമണങ്ങളും വെല്ലുവിളികളും ഉണ്ടായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ദേശീയതയുടെയും പാവപ്പെട്ടവരോടുള്ള ആഭിമുഖ്യത്തിന്റെയും മൊക്കെ കപട മേലകിയണിയുന്ന തീവ്രവാദവും, വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന സങ്കുചിത ചിന്താശക്തികളും മതമൗലിക സംഘട്ടനങ്ങളും ആൾക്കൂട്ടാധിപത്യ പ്രവണതയും പലപ്പോഴും ഭീകരതയുടെ രൂപം സ്വീകരിക്കുന്നു. അനുദിനം വർദ്ധമാനമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന സാമ്പത്തികമാന്ദ്യവും കാര്യങ്ങൾ പൂർവ്വോപരിസങ്കീർണമാക്കുന്നുണ്ട്. കൂടുതൽ ജാഗ്രതയും വിവേചനബുദ്ധിയും വോട്ടർമാരായ നമ്മിൽ നിന്ന് ആവശ്യപ്പെടുന്ന സവിശേഷ സാഹചര്യമാണിത്.

നമ്മുടെ രാജ്യത്തിന്റെ പരമാധികാരവും ജനാധിപത്യവും ഭരണഘടനയും സമഭാവനയിലുണ്ടായ മതേതരത്വവും ആരമീയതയിൽ അടിയുറച്ച സംസ്കാരവും സംരക്ഷിക്കാൻ കെൽപ്പുള്ള ശക്തമായ ഭരണം കേന്ദ്രത്തിൽ ഉണ്ടാകണം. ഈ തിരഞ്ഞെടുപ്പിലെ മുഖ്യമായ മുൻഗണന ഇതായിരിക്കണമെന്നാണ് ഞങ്ങൾക്ക് പറയാനുള്ളത്. ഇതുവരെ നാം വളർത്തിയെടുത്ത ഐക്യവും സഹവർത്തിത്വവും വിവിധ മേഖലകളിൽ കൈവരിച്ച നേട്ടങ്ങളും വീണ്ടും ശക്തമായി മുന്നോട്ടുകൊണ്ടുപോകാൻ കേന്ദ്രത്തിൽ അത്തരമൊരു ഭരണ സംവിധാനം ഉണ്ടായേ പറ്റൂ.

ന്യൂനപക്ഷ, ദളിത്, ട്രൈബൽ, പിന്നോക്ക വിഭാഗങ്ങൾക്ക് നീതി ഉറപ്പാക്കാനും അവരുടെ നേർക്കുണ്ടായ കൊടുംക്രൂരതകളുടെ മുറിവുണക്കാനുമുള്ള നിശ്ചയദാർഢ്യവും പ്രതിജ്ഞാബദ്ധതയും രാഷ്ട്രീയകക്ഷികൾ പരസ്യമായി വ്യക്തമാക്കണം. അധികാരത്തിലേറുമ്പോൾ അത് യാഥാർത്ഥ്യമാക്കുകയും വേണം. ഗുജറാത്ത് കലാപം പോലുള്ള സംഭവങ്ങളെയും ഒറീസ ഉൾപ്പെടെ രാജ്യത്തിന്റെ വിവിധഭാഗങ്ങളിൽ ക്രൈസ്തവർക്കെതിരേ ഉണ്ടായ അതിക്രമങ്ങളെയും ഈ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഓർക്കാതിരിക്കുക വയ്യ. ഭരണഘടന ഉറപ്പുനൽകുന്ന മനുഷ്യാവകാശങ്ങൾ ഇങ്ങനെ നഗ്നമായി ലംഘിക്കപ്പെടുമ്പോൾ, ഒരു രാഷ്ട്രമെന്ന നിലയിലുള്ള നമ്മുടെ നിലനിൽപ്പ് ഭീഷണിയിലാണ്.

അടുത്ത കാലത്തായി ഇത്തരം ഭരണഘടനാ പ്രതിസന്ധികൾ കൂടെക്കൂടെ ഉണ്ടാകുന്നുണ്ട്. വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലും മറ്റും തുടരെതുടരെ നടക്കുന്ന ന്യൂനപക്ഷാവകാശധംസനങ്ങളെ ഈ പശ്ചാത്തലത്തിൽ വേണം വിലയിരുത്താൻ. കോടതിയും ഭരണഘടനയും മാത്രമാണു പലപ്പോഴും ന്യൂനപക്ഷങ്ങൾക്ക് ആശ്രയം. സഭാസംവിധാനങ്ങളുടെ മാത്രമല്ല കോടതി

യുടെയും വിശ്വാസ്യത തകർക്കാനും ഭരണഘടനയുടെ പ്രഥമസ്ഥാനം നിഷേധിക്കാനും തത്പരകക്ഷികൾ പരിശ്രമിക്കുന്നു. അവർ ഒളിഞ്ഞും തെളിഞ്ഞും നടത്തുന്ന നിരന്തരശ്രമങ്ങളെ ന്യൂനപക്ഷങ്ങൾക്കു മാത്രമല്ല മറ്റുള്ളവർക്കും ഭയാശങ്കകളോടെ മാത്രമേ വീക്ഷിക്കാനാവൂ.

ജനാധിപത്യംതന്നെ അപകടത്തിലാക്കുന്ന സ്ഥിതിവിശേഷം സംജാതമാകുന്നുണ്ട്. കേരളത്തിൽ പലയിടങ്ങളിലും പ്രത്യേകിച്ച് വടക്കൻ ജില്ലകളിൽ കണ്ടുവരുന്ന ജനാധിപത്യവിരുദ്ധനീക്കങ്ങൾ ഫലത്തിൽ മറ്റുള്ളവരുടെ അവകാശങ്ങളിന്മേലുള്ള കടന്നുകയറ്റമല്ലേ എന്ന് ചിന്തിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. വോട്ടർമാർക്കു സ്വതന്ത്രമായും നിർഭയമായും വോട്ടവകാശം വിനിയോഗിക്കാനുള്ള സാഹചര്യം ഉറപ്പാക്കിയാൽ മാത്രമേ യഥാർത്ഥത്തിലുള്ള ജനാധിപത്യം സംരക്ഷിക്കപ്പെടുകയുള്ളൂ.

ഭരണഘടനയുടെ പ്രഖ്യാപിത ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കൊത്ത് രാഷ്ട്രഗതിയെ നയിക്കാനും മാർഗ്ഗഭ്രംശമുണ്ടായാൽ അതിനെ തിരുത്താനുമുള്ള ശക്തി ജനങ്ങളിൽത്തന്നെയാണ് നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്നത്. ഈ വിധത്തിൽ നമ്മുടെ രാജ്യത്തെ ശക്തവും ശ്രേഷ്ഠവും സമ്പന്നവും നീതിനിഷ്ഠവുമാക്കാൻ ആവശ്യമായ കരുത്തും അർപ്പണബോധവും സ്വഭാവവൈശിഷ്ട്യവുമുള്ള സ്ഥാനാർത്ഥികളെ നാം തന്നെയാണല്ലോ തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടത്. തീവ്രവാദം ചെറുക്കാനും ഭീകരപ്രവർത്തനങ്ങൾ അമർച്ച ചെയ്യാനും വർഗീയത ഉന്മൂലനം ചെയ്യാനും ഭരണഘടനയുടെ അന്തസ്സത്ത ഉയർത്തിപ്പിടിച്ച് മതേതര മൂല്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കാനും എല്ലാവർക്കും നീതി ഉറപ്പാക്കാനും രാജ്യത്തെ സമഗ്ര പുരോഗതിയിലേക്ക് നയിക്കാനും കഴിവുള്ള പാർട്ടികളെയും വ്യക്തികളെയുമാണ് വിജയിപ്പിക്കേണ്ടത്. അവർ അഴിമതിയുടെ കറപുരളാത്തവരും മാനുഷിക-ധാർമ്മിക മൂല്യങ്ങളിൽ അടിയുറച്ച വിശ്വാസമുള്ളവരും ആയിരിക്കണം. നിരീശ്വരവാദവും അക്രമരാഷ്ട്രീയവും മറ്റുള്ളവരുടെ മേൽ അടിച്ചേല്പിക്കുന്നവരാകരുത്. ദേശീയതാത്പര്യങ്ങളും ജനങ്ങളുടെ ക്ഷേമവും അവഗണിച്ച് വ്യക്തിതാത്പര്യങ്ങളും പാർട്ടിതാത്പര്യങ്ങളും ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്നവരും ആയിരിക്കരുത്. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നവർ എല്ലാവരുടെയും അവകാശങ്ങൾ നീതിപൂർവ്വം കാത്തുസംരക്ഷിക്കുവാൻ കടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് ഓർക്കണം. നാം ജാഗ്രത പുലർത്തിയാലേ ഇത് സാധിക്കൂ. നിതാന്ത ജാഗ്രതയാണ് സ്വാതന്ത്ര്യത്തിനു കൊടുക്കേണ്ട വലിയ വില.

എല്ലാ മതങ്ങളെയും തുല്യമായി കാണുകയും ഭാഷ, മതന്യൂനപക്ഷങ്ങളുടെ സംരക്ഷണം ഉറപ്പുവരുത്തുകയും മതേതരത്വം സംരക്ഷിക്കുകയും

ചെയ്യുന്നവർ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടണം. അടിസ്ഥാന മനുഷ്യാവകാശങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുക, പാർശ്വവൽകരിക്കപ്പെട്ടവർ, ദരിദ്രർ, സ്ത്രീകൾ മുതലായവരുടെ ക്ഷേമം ഉറപ്പു വരുത്തുക, ദളിത് ക്രൈസ്തവരോട് കാട്ടുന്ന വിവേചനം അവസാനിപ്പിച്ച് അതേ സാമൂഹ്യ വ്യവസ്ഥിതിയിൽ പെട്ടവർക്കൊപ്പം തുല്യ സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തുക തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങളിൽ താത്പര്യമുള്ളവരായിരിക്കണം നമ്മുടെ ജനപ്രതിനിധികൾ. ഭാരതീയസംസ്കാരം ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്ന ധാർമ്മിക, മാനുഷികമൂല്യങ്ങൾക്കു ക്ഷയം സംഭവിക്കുന്ന ഇന്നത്തെ സാഹചര്യത്തിൽ ഈശ്വരവിശ്വാസം, സത്യം,നീതി, സാഹോദര്യം, സമഭാവന, സഹിഷ്ണുത തുടങ്ങിയ മൂല്യങ്ങൾ മുറുകെപ്പിടിക്കുന്നവരായിരിക്കണം നമ്മുടെ ഭരണകർത്താക്കൾ. വിവാഹത്തിന്റെയും കുടുംബത്തിന്റെയും ഭദ്രതയും മൂല്യങ്ങളും കാത്തു സംരക്ഷിക്കുന്നതോടൊപ്പം ഗർഭഹിന്ദ്രം, ദയാവധം തുടങ്ങിയ തിന്മകളെ ചെറുക്കുന്നവരുമായിരിക്കണം അവർ.

അതിനാൽ തികഞ്ഞ ഉത്തരവാദിത്വബോധമാണ് ഈ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ രാഷ്ട്രം ഓരോ സമ്മതിദായകനോടും ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. ആ ബാധ്യത ഗൗരവപൂർവ്വം നിറവേറ്റാൻ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളോട് സ്നേഹപൂർവ്വം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ഉയിർപ്പുതിരുനാളിന്റെ സമാധാനവും പ്രത്യാശയും ഏവർക്കും ആശംസിക്കുന്നു.

കേരള കത്തോലിക്കാമെത്രാൻ സമിതിക്കുവേണ്ടി

1. മോസ്റ്റ് റവ. ഡോ. ഡാനിയോൽ അച്ചാരൂപറമ്പിൽ (കെ.സി.ബി.സി. പ്രസിഡന്റ്)
2. അത്യുന്നത കർദ്ദിനാൾ മാർ വർക്കി വിതയത്തിൽ (മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ് സീറോ മലബാർ സഭ)
3. മോറാൻമോർ ബസേലിയോസ് ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാബാവ (മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ് മലങ്കരസഭ)
4. മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്, പാലക്കാട് രൂപത മെത്രാൻ

പി.ഒ.സി. കേരളകത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാനകാര്യാലയം കൊച്ചി -25

2009 മാർച്ച് 29-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ദിവ്യബലി മധ്യേ ഇത് വായിക്കേണ്ടതും ജനങ്ങൾക്ക് വിശദീകരിച്ച് നൽകേണ്ടതുമാണ്.

കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതിയുടെ തൊഴിൽകാര്യ കമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിയ്ക്കുന്ന

മേയ് ദിന സന്ദേശം - 2009

കർത്താവിനാൽ സ്നേഹിക്കപ്പെട്ട സഹോദരി സഹോദരന്മാരേ,

മേയ് ഒന്നാം തീയതി തൊഴിലാളി മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി. യൗസേപ്പിതാവിന്റെ ഓർമ്മദിനവും അന്താരാഷ്ട്ര തൊഴിലാളി ദിനവുമാണല്ലോ. എല്ലാ തൊഴിലാളി സഹോദരങ്ങൾക്കും ഈ ദിനത്തിന്റെ മംഗളാശംസകൾ നേരുന്നു. വി. യൗസേപ്പിതാവിന്റെ പ്രത്യേക മാധ്യസ്ഥം വഴി ആത്മീയവും ഭൗതികവുമായ നന്മകളാൽ തൊഴിലാളി സമൂഹം അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടേയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. മുപ്പതു വയസ്സുവരെ തന്റെ വളർത്തുപിതാവിന്റെ പണി ശാലയിൽ കഠിനാധ്വാനം ചെയ്ത നമ്മുടെ നാഥനും രക്ഷകനുമായ ഈശോ മിശിഹായുടെ പ്രത്യേക കാര്യബുദ്ധി അധ്വാനിക്കുന്നവരുടെമേൽ ഉണ്ടാകുമെന്ന് ഉറപ്പാണ്.

തൊഴിൽകാര്യങ്ങൾക്ക് വേണ്ടിയാണ് കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻസമിതിയിൽ ലേബർ കമ്മീഷൻ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നത്. നമ്മുടെ രൂപതകൾക്കുള്ളിൽ വരുന്ന പ്രദേശങ്ങളിലെ തൊഴിലാളികളുടെ പ്രത്യേകിച്ചും അസംഘടിത തൊഴിലാളികളുടെ ആത്മീയവും ഭൗതികവുമായ നന്മയ്ക്കും പുരോഗതിയ്ക്കുവേണ്ടി പ്രവർത്തിയ്ക്കുന്ന ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റാണിത്. ഈ കമ്മീഷന്റെ കീഴിൽ കെ.എൽ.എം. എന്ന ചുരുക്കപ്പേരിൽ അറിയപ്പെടുന്ന കേരളാ ലേബർ മൂവ്മെന്റിലൂടെയാണ് കമ്മീഷൻ അതിന്റെ ദൗത്യം പ്രധാനമായും നിർവ്വഹിക്കുന്നത്. കെ.എൽ.എം. സർക്കാരിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഒരു സൊസൈറ്റിയാണ്.

ലേബർ കമ്മീഷനും കെ.എൽ.എമ്മും പ്രധാനമായും സർക്കാരിനും തൊഴിലാളികൾക്കും ഇടയിൽ ഒരു കണ്ണിയായി പ്രവർത്തിയ്ക്കുകയാണിപ്പോൾ ചെയ്യുന്നത്. അതോടൊപ്പം സ്വന്തം നിലയിലും കെ.എൽ.എം. തൊഴിലാളി ക്ഷേമപദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പാക്കി വരുന്നുണ്ട്. സർക്കാറും സർക്കാർ ഏജൻസികളും ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള തൊഴിലാളി ക്ഷേമപദ്ധതികൾ അവർക്ക് കിട്ടാനുള്ള സാഹചര്യം ഒരുക്കുകയും അവ കിട്ടുന്നുണ്ട് എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. അതുപോലെതന്നെ പുതിയൊരു തൊഴിൽ സംസ്കാരത്തിന് രൂപം കൊടുക്കാനും കെ.എൽ.എം. ശ്രമിയ്ക്കുന്നു. കത്തോലിയ്ക്കാ സഭയുടെ സാമൂഹിക പ്രബോധനങ്ങളിൽ തൊഴിലാളികളുടെ ഉന്നതിയ്ക്കും പുരോഗതിയ്ക്കും സവിശേഷ പ്രാധാന്യം കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് എന്നതാണ് ഈ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെയെല്ലാം അടിസ്ഥാനം.

തൊഴിലിന്റെ മഹത്വത്തെയും തൊഴിലാളികളുടെ അവകാശങ്ങളെയും

ഉളയും അന്തസ്സിനെയും എക്കാലവും കത്തോലിക്കാ തിരുസ്സഭ ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭാഗ്യസ്ഥരണാർഹനായ പരിശുദ്ധ പിതാവ് ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പ പറയുന്നു: “തൊഴിൽ ചെയ്തുകൊണ്ടുവേണം മനുഷ്യൻ അനുദിനം ആഹാരം സമ്പാദിക്കുവാൻ. അതിലൂടെ ശാസ്ത്രത്തിന്റെയും സാങ്കേതിക വിദ്യയുടെയും നിരന്തരമായ പുരോഗതിയെ ത്വരിതപ്പെടുത്തണം. സർവ്വോപരി, താൻ ഉൾപ്പെടുന്ന കുടുംബമാകുന്ന സമൂഹത്തിന്റെ സാംസ്കാരികവും ധാർമ്മികവുമായ നിലവാരം ഉയർത്തുവാൻ അതുവഴി നിരന്തരം സഹായിക്കുകയും വേണം. മനുഷ്യന്റെ ശരീരികമോ, ബുദ്ധിപരമോ ആയ ഏതെങ്കിലുമൊരു പ്രവർത്തനമാണ് - അതിന്റെ സ്വഭാവവും സാഹചര്യവും എന്തൊക്കെ ആയാലും - തൊഴിൽ എന്നതുകൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്.... മറ്റു ജീവജാലങ്ങളിൽ നിന്നും മനുഷ്യനെ വേർതിരിച്ചു കാണിക്കുന്ന സ്വഭാവ വിശേഷങ്ങളിൽ ഒന്നാണ് തൊഴിൽ... മനുഷ്യനു മാത്രമേ തൊഴിൽ ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. മനുഷ്യൻ മാത്രമാണ് തൊഴിൽ ചെയ്യുന്നത്. മനുഷ്യൻ മാത്രമാണ് തൊഴിൽ ചെയ്യുകയും അതുവഴി തന്റെ അസ്തിത്വത്തെ ഭൂമിയിൽ നിലനിർത്തുകയും ചെയ്യുന്നത്. (ജോൺ പോൾ 2, തൊഴിൽ 0) അതുകൊണ്ടാണ് ജോലി ചെയ്യാത്തവർ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ പാടില്ലായെന്ന് വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹാ പ്രബോധിപ്പിക്കുന്നത് (2 തെസ. 3:10). തൊഴിലിനെയും തൊഴിലാളികളെയും വളരെ ഗൗരവത്തോടെയാണ് തിരുസ്സഭ ഉൾക്കൊള്ളുന്നത് എന്ന് പരിശുദ്ധ പിതാവിന്റെ വാക്കുകൾ നമ്മെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു.

ലോകജനതയെ മുഴുവൻ സാമ്പത്തിക മാന്ദ്യം വലയം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിലാണ് ഈ വർഷത്തെ തൊഴിലാളിദിനം ആചരിക്കപ്പെടുന്നത്. സാമ്പത്തികമായി വളരെ മൂന്നാക്കം നിൽക്കുന്ന പാശ്ചാത്യ നാടുകളിൽ നിന്നാണ് സാമ്പത്തിക മാന്ദ്യത്തിന്റെ വിഷപ്പുകവമിയ്ക്കാൻ തുടങ്ങിയത് എന്നതാണ് ഇതിന്റെ പ്രത്യേകത. ധനാസക്തി, ഉപഭോഗാസക്തി എന്നിവയുടെ പിന്നാലെ പാഞ്ഞ ചിലർ ഒരുക്കിയ ചതിക്കുഴികളിൽ നിന്നാണ് സാമ്പത്തിക മാന്ദ്യത്തിന് തുടക്കം കുറിച്ചിട്ടുള്ളത്. “ധനാസക്തിയാണ് എല്ലാ തിന്മകളുടെയും അടിസ്ഥാന കാരണം” (1 തിമോത്തി 6:10) എന്ന വിശുദ്ധഗ്രന്ഥവചനം ശ്രദ്ധിയ്ക്കുക.

ഈ സാമ്പത്തിക മാന്ദ്യം എല്ലാവരെയും ബാധിയ്ക്കും. എന്നാൽ ആവശ്യത്തിലേറെ സമ്പാദിച്ചുവെച്ചിട്ടുള്ള ധനാഭ്യുദയ സംബന്ധിച്ച് അതത്ര പ്രശ്നമല്ല. കാരണം അവരുടെ സുഖസൗകര്യങ്ങളിൽ വലിയ കുറവുവരുത്താതെ തന്നെ അവർക്കതിനെ നേരിടാൻ കഴിയും. സാമ്പത്തിക മാന്ദ്യത്തിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ ബലിയാടുകൾ തൊഴിലാളികളാണ്. ഇപ്പോഴത്തെ ആഗോളമാന്ദ്യം മൂലം ലോകത്ത് അമ്പത് കോടിയിൽപരം പേർക്ക് തൊഴിൽ നഷ്ടപ്പെടുമെന്നാണ് അന്താരാഷ്ട്ര തൊഴിൽ സംഘടന കണക്കുകൂട്ടിയിരിക്കുന്നത്.

നന്ത്. നമ്മുടെ കൊച്ചു കേരളത്തിൽ തന്നെ മുപ്പത്തിയെട്ടു ലക്ഷത്തിൽപരം പേരുടെ തൊഴിലിനെ സാമ്പത്തികമാന്ദ്യം ബാധിക്കുമെന്നാണ് സെന്റർ ഫോർ ഡെവലപ്പ്മെന്റ് സ്റ്റഡീസ് കേരളസർക്കാരിനുവേണ്ടി നടത്തിയ പഠനത്തിൽ നിന്നും വെളിവാകുന്നത്. ചെറുകിട കർഷകരേയും കർഷകതൊഴിലാളികളെയുമാണ് സാമ്പത്തിക മാന്ദ്യം കേരളത്തിൽ ഏറ്റവും ശക്തമായി ബാധിക്കുന്നത്. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ, നിർമ്മാണ തൊഴിലാളികൾ, കയർ-കശുവണ്ടി തൊഴിലാളികൾ എന്നിവരേയും സാമ്പത്തിക മാന്ദ്യം ബുദ്ധിമുട്ടിലാക്കും. കാരണം അവരുണ്ടാക്കുന്ന ഉത്പന്നങ്ങൾ വാങ്ങാൻ ആളില്ലാതെ വരും. അപ്പോൾ കമ്പനികൾ ജോലിക്കാരെ പിരിച്ചുവിടും. നമ്മുടെ രാജ്യത്തിന്റെ വളർച്ചാ നിരക്ക് തന്നെ രണ്ടു മുതൽ രണ്ടര ശതമാനംവരെ പുറകോട്ടായി കഴിഞ്ഞുവെന്നാണ് ഔദ്യോഗിക കണക്കുകൾ കാണിക്കുന്നത്. ഏഴു ശതമാനമാണ് ഈ വർഷത്തെ പ്രതീക്ഷിത വളർച്ചാ നിരക്ക്. എന്നാൽ ഏറ്റവും ഗൗരവമേറിയ കാര്യം നമ്മുടെ ജനതയിലെ അറുപത്തിയഞ്ച് ശതമാനം പേരും കൃഷി, മത്സ്യബന്ധനം, കന്നുകാലി വളർത്തൽ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്ന പ്രാഥമിക മേഖലയിലാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത് എന്നതാണ്. ഈ രംഗത്തുള്ള വളർച്ചാ നിരക്ക് മൂന്നു ശതമാനത്തിൽ താഴെ മാത്രമായിരിക്കുമെന്നാണ് സൂചന.

ഇതുമൂലം അടിസ്ഥാന തൊഴിലാളികളുടെയും ചെറുകിട കർഷകരുടെയും ജീവിതം കൂടുതൽ ദുരിതപൂർണ്ണമാകും. ക്ഷാമകാലത്തെ നേരിടാനായി പൂർവ്വപിതാവായ യൗസേപ്പിതാവിന്റെ വിവേകത്തോടെ പെരുമാറാൻ തൊഴിലാളിവിഭാഗം തയ്യാറാകേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ ഒരു ദശകക്കാലമായി നമ്മുടെ രാജ്യം വികസന കുതിപ്പിലാണെന്നത് അഭിമാനാർഹമായ കാര്യമാണ്. ലോകത്തിലെ ശതകോടിശ്വരന്മാരുടെ എണ്ണത്തിൽ ഇന്ത്യ നാലാം സ്ഥാനത്താണ്. പക്ഷേ ഈ നേട്ടങ്ങൾ നമ്മുടെ രാജ്യത്തെ അടിസ്ഥാന ജനവിഭാഗങ്ങളിലേയ്ക്ക് വിതരണം ചെയ്യാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല എന്നതാണ് വസ്തുത. കർഷകരുടെ ഇടയിലുള്ള ആത്മഹത്യകൾ പോലെയുള്ള ദുരന്തങ്ങൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നത് അതാണ്. ഐക്യരാഷ്ട്ര സംഘടന കഴിഞ്ഞ വർഷം പുറത്തിറക്കിയ മനുഷ്യവികസന സൂചികയിൽ (Human Development Index) ഇന്ത്യയുടെ സ്ഥാനം നൂറ്റിയിരുപത്തിയെട്ടാണ്. ഒരുവർഷം മുമ്പ് അത് നൂറ്റിയിരുപത്തിയാറായിരുന്നു. കണ്ണഞ്ചിപ്പിക്കുന്ന വികസന കുതിപ്പിനിടയിലും അടിസ്ഥാന തൊഴിലാളി വിഭാഗങ്ങളുടെ ജീവിത നിലവാരം താഴോട്ട് പോകുകയാണെന്ന് ഇത് സൂചിപ്പിക്കുന്നു.

ദാരിദ്ര്യത്തെ വിശകലനം ചെയ്യുന്നതിനെ സംബന്ധിച്ച മാനദണ്ഡം ലോകബാങ്ക് ഈയിടെ പുതുക്കി നിശ്ചയിക്കുകയുണ്ടായി. പ്രതിദിനം രണ്ടു ഡോളറിൽ (ഏകദേശം നൂറ് രൂപ) കുറവ് വരുമാനം ലഭിക്കുന്നവരാണ്

ദരിദ്രരുടെ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. പ്രതിദിനം ഒന്നേകാൽ ഡോളർ പോലും ലഭിക്കാത്തവരെ പരമദരിദ്രർ എന്നാണ് വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത്. ഇന്ത്യയിലെ ജനങ്ങളിൽ എഴുപത്തിയഞ്ച് ശതമാനം പേരെയും ദരിദ്രരുടെ പട്ടികയിലാണ് പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. പരമദരിദ്രരാവട്ടെ മൊത്തം ഇന്ത്യക്കാരുടെ നാൽപ്പത്തിയൊന്ന് ശതമാനമാണ്.

2006 ജനുവരിയിൽ ഐക്യരാഷ്ട്രസഭയുടെ കീഴിലുള്ള ഇന്റർനാഷണൽ ലേബർ ഓർഗനൈസേഷന്റെ സമ്മേളനത്തിൽ വത്തിക്കാന്റെ പ്രതിനിധി ഇപ്രകാരം പറയുകയുണ്ടായി: “ആഗോളീകരണത്തിന്റെ ഭാഗമായുള്ള സമ്പത്ത് വ്യവസ്ഥയുടെ ഉദാരവൽക്കരണം വഴി കൂടുതൽ കൂടുതൽ സമ്പത്ത് ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ വളരെ വർദ്ധിച്ചിട്ടും ഈ സമ്പത്തിന്റെ സർഫലങ്ങൾ കൊയ്തെടുക്കുന്നതിൽ രാഷ്ട്രങ്ങൾ തമ്മിലും രാഷ്ട്രങ്ങളുടെ ഉള്ളിലും വ്യത്യാസം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടെന്ന് ധാരാളം തെളിവുകളുണ്ട്. അന്തസ്സുള്ള തൊഴിലിന്റെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ വച്ച് അളന്നാൽ വളരെ പേർ സാമൂഹികനേട്ടങ്ങൾ ആസ്വദിക്കുന്നതിൽനിന്നും തഴയപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണെന്ന് കാണാം. കാരണം അപമാനകരമായ വിധത്തിൽ അവർ ചൂഷണം ചെയ്യപ്പെടുന്നു”. ഇതേകാര്യത്തെപ്പറ്റി പരിശുദ്ധ പിതാവ് ബനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ മാർപാപ്പ 2009 ജനുവരി 1 ന് നൽകിയ ലോകസമാധാനദിന സന്ദേശത്തിൽ ഇപ്രകാരം പറയുന്നു “ഇന്നത്തെ ആഗോളീകൃത ലോകത്തിൽ എല്ലാവർക്കും ന്യായമായി വളരാനുള്ള അവസരം നൽകിയെങ്കിൽ മാത്രമെ സമാധാനം സ്ഥാപിക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ എന്ന് വ്യക്തമാണ്. അനീതി നിറഞ്ഞ സാമൂഹിക ക്രമം സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുള്ള വ്യതിയാനങ്ങൾക്ക് ഉടനെ അല്ലെങ്കിൽ അധികം വൈകാതെ എല്ലാവരും വിലനൽകേണ്ടിവരും. മരുഭൂമിയുടെ നടുവിൽ ആഘംബരം നിറഞ്ഞ ഭവനം നിർമ്മിക്കുകയെന്നത് ശുദ്ധവിശിത്തമാണ്.”

നമ്മുടെ രാജ്യത്ത് ഏറെയും അസംഘടിത മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളാണ് എന്ന് നാം പറഞ്ഞു. സംഘടിത മേഖലയിൽപോലും സാമൂഹിക തൊഴിൽ സുരക്ഷ ലഭിക്കാത്തവർ ധാരാളം ഉണ്ട്. കർഷകത്തൊഴിലാളികൾ, ചെറുകിട കർഷകർ (അഞ്ചേക്കർ കൃഷി ഭൂമിയിൽ താഴെയുള്ളവർ), മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ, നിർമ്മാണത്തൊഴിലാളികൾ, കയർ-കശുവണ്ടി തൊഴിലാളികൾ, ഗാർഹിക തൊഴിലാളികൾ, പീടിക തൊഴിലാളികൾ തുടങ്ങിയ നൂറിൽപരം വിഭാഗങ്ങളെ അസംഘടിത തൊഴിലാളികളുടെ ലിസ്റ്റിൽ സർക്കാർ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

നമ്മുടെ ദേശീയ വരുമാനത്തിന്റെ അറുപത് ശതമാനത്തിൽ അധികം ഈ വിഭാഗത്തിന്റെ സംഭാവനയാണെങ്കിലും ഈ വിഭാഗത്തിന്റെ സാമൂഹിക ക്ഷേമത്തിനും സുരക്ഷയ്ക്കുമുള്ള സമഗ്രനിയമങ്ങൾ ഒന്നുംതന്നെ

കഴിഞ്ഞ ആറ് പതിറ്റാണ്ടുകൾക്കിടയിൽ രൂപീകരിക്കപ്പെട്ടിരുന്നില്ലാ എന്നത് ഖേദകരമാണ്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഈ അടുത്തകാലത്ത് കേന്ദ്രസർക്കാർ പാസ്സാക്കിയ അസംഘടിത തൊഴിലാളികളുടെ സാമൂഹിക സുരക്ഷാ ആക്ട് - 2008 ഈ രംഗത്തുള്ള വലിയ കാൽവയ്പ്പായിട്ടാണ് കാണുന്നത്. ഈ നിയമം കൊണ്ടുവരുന്നതിൽ കെ.എൽ.എം. വളരെ അധികം നീക്കങ്ങൾ നടത്തിയിരുന്നു. നിയമം അതിന്റെ പൂർണ്ണ ഉദ്ദേശ്യശുദ്ധിയോടെ നടപ്പിലാക്കാൻ വേണ്ട പിന്തുണയും സഹകരണവും തൊഴിലാളി സമൂഹവും തൊഴിലാളി സംഘടനകളും നൽകണം.

തൊഴിലാളി സമൂഹത്തിന്റെ ജീവിത യാഥാർത്ഥ്യങ്ങളുമായി ഐക്യ ദാർഢ്യം പ്രഖ്യാപിക്കാൻ തിരുസ്സഭ എന്നും തയ്യാറായിട്ടുണ്ട്. ആധുനിക കാലഘട്ടത്തിലെ തിരുസ്സഭയുടെ പ്രഥമ സാമൂഹിക പ്രബോധനമായ റേറ്റും നൊവ്വാരും 1891 ൽ ഭാഗ്യസ്ഥരണാർഹനായ ലെയോ 13-ാമൻ മാർപാപ്പ പുറത്തിറക്കിയത് തൊഴിലാളി സമൂഹത്തിനുവേണ്ടിയായിരുന്നു. ഇതിനെത്തുടർന്ന് ധാരാളം സാമൂഹിക ലേഖനങ്ങൾ പരിശുദ്ധ പിതാക്കന്മാർ പുറത്തിറക്കിയിട്ടുണ്ട്. തിരുസഭയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ തൊഴിലാളി പ്രവർത്തനങ്ങൾ പലതലത്തിലും നടത്തിവരുന്നുണ്ട്. തൽസംബന്ധമായി രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ സുന്നഹദോസ് പറയുന്നു “ ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ മനുഷ്യരുടെ വിശിഷ്ട പാവങ്ങളുടെയും പീഡിതരുടെയും സന്തോഷവും പ്രതീക്ഷകളും സങ്കടങ്ങളും ഉൽകണ്ഠകളുമെല്ലാം ക്രിസ്തുവിന്റെ അനുയായികളുടെയും കൂടിയാണ്. ഈ ധർമ്മം നിർവ്വഹിക്കുവാൻ കാലത്തിന്റെ അടയാളങ്ങൾ സൂക്ഷ്മ നിരീക്ഷണം ചെയ്ത് സുവിശേഷ വെളിച്ചത്തിൽ വ്യാഖ്യാനിക്കാൻ സഭാ എല്ലായ്പ്പോഴും ബാധ്യസ്ഥയത്രെ.” (സഭ ആധുനിക ലോകത്തിൽ 1 & 4). “ഇക്കാരണത്താൽ തന്നെ തൊഴിലിന്റെ കർത്താവിനെപ്പറ്റിയും അവന്റെ ജീവിത സാഹചര്യങ്ങളെപ്പറ്റിയും നിരന്തരമായ പഠനം നടത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു” (ജോൺപോൾ 2, തൊഴിൽ 8 5). ഈ അടിസ്ഥാന കാഴ്ചപ്പാടിലൂടെയാണ് തിരുസ്സഭ തന്റെ സാമൂഹിക പ്രബോധന ദൗത്യം നിർവ്വഹിക്കുന്നത്.

കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻസമിതിയുടെ ലേബർ കമ്മീഷന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന കേരളലേബർ മൂവ്മെന്റാണ് കേരള കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ തൊഴിലാളി പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വംകൊടുക്കുന്നത് എന്ന് തുടക്കത്തിൽ നാം കണ്ടു. കഴിഞ്ഞ കുറച്ചു വർഷങ്ങൾക്കൊണ്ടുതന്നെ കേരളത്തിലെ എല്ലാ രൂപതകളിലേയ്ക്കും പ്രവർത്തനം വ്യാപിപ്പിക്കാൻ കെ.എൽ.എം. ന് സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. സഭയുടെ തൊഴിലാളി പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകാൻ ശക്തമായ അല്മായ നേതൃത്വത്തെ ഇതിലൂടെ രൂപീകരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

സമകാലിക സാമൂഹിക സാഹചര്യങ്ങളിൽ തൊഴിൽ മേഖലകളിൽ ധാരാളം പുതിയ പുതിയ പ്രശ്നങ്ങൾ രൂപപ്പെട്ടുവരുന്നുണ്ട്. സാമ്പത്തിക മാന്ദ്യം, വികസനത്തിന്റെ സർഫലങ്ങൾ താഴെത്തട്ടിലേയ്ക്ക് വിതരണം ചെയ്യപ്പെടാതിരിക്കൽ, ക്ഷേമരാഷ്ട്ര ആശയത്തിൽനിന്നുള്ള സർക്കാരിന്റെ പിൻമാറ്റം, കമ്പോള സംസ്കാരത്തിന്റെ വളർച്ച, ഭൗതിക മൂല്യങ്ങളുടെ സാധീനം, ട്രേഡ് യൂണിയനുകൾക്കുണ്ടായിട്ടുള്ള മൂല്യച്യുതി, തൊഴിലാളി ചൂഷണം തുടങ്ങിയ ധാരാളം പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ട്.

ഇത്തരം കാര്യങ്ങളിൽ സമഗ്രമായ കാഴ്ചപ്പാടോടുകൂടിയുള്ള പ്രവർത്തനപരിപാടികൾ ആവിഷ്കരിക്കാൻ കെ.എൽ.എം. ന് കഴിയുന്നുണ്ട് എന്നത് അഭിമാനാർഹമാണ്. അദ്ധ്വാനത്തിന്റെ ശ്രേഷ്ഠതയും മഹത്വവും ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്ന തൊഴിൽ സംസ്കാരം വ്യാപിപ്പിക്കുക, സമകാലിക സാമൂഹിക - സാമ്പത്തിക സാഹചര്യങ്ങൾ തൊഴിലാളികൾക്കുമുന്നിൽ ഉയർത്തുന്ന വെല്ലുവിളികൾ നേരിടാൻ അവരെ ശക്തികരിക്കുക, പുത്തൻ സാങ്കേതിക പരിജ്ഞാനവും ആധുനിക യന്ത്രോപകരണങ്ങളും പുത്തൻ പ്രവണതകളും തൊഴിലാളികൾക്ക് ലഭ്യമാകാൻ അവസരം ഒരുക്കുക, സർക്കാരിന്റെയും ഇതര ഏജൻസികളുടെയും വിവിധ ക്ഷേമപദ്ധതികളുടെയും ഗുണഭോക്താക്കളായി മുഴുവൻ തൊഴിലാളികളെയും മാറ്റുക, തൊഴിലാളികളുടെ നേതൃത്വത്തെ പരിപോഷിപ്പിക്കുകയും സാമൂഹിക ജീവിതത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിലേയ്ക്ക് നയിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നിങ്ങനെയുള്ള അഞ്ച് പ്രവർത്തന പദ്ധതികളുമായിട്ടാണ് കെ.എൽ.എ. മുന്നോട്ടുപോകുന്നത്.

തൊഴിലാളികളുടെ ശക്തികരണത്തിന് ഫലപ്രദമായ ഒരു പ്രവർത്തനമാണ് തൊഴിലാളി സ്വയം സഹായ സംഘങ്ങളുടെ രൂപീകരണം. ഇതിന്റെ തുടർച്ചയായി തൊഴിലാളി ഫോറങ്ങൾ രൂപപ്പെടുത്തണം. വിവിധ തലങ്ങളിൽ ഇടവക പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ കോ-ഓഡിനേഷൻ വേണ്ടിയുള്ള സംവിധാനങ്ങൾ ഉണ്ടാവണം. എല്ലാ രൂപതകളിലും തൊഴിലാളി നേതൃത്വം രൂപപ്പെടുത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. രൂപതാ സാമൂഹിക പ്രവർത്തന സംവിധാനങ്ങൾ വഴിയായിട്ടാണ് സാധാരണയായി കെ.എൽ.എം. പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നത്. ഇന്ന് എല്ലാ ഇടവകകളിലും തന്നെ സ്വയം സഹായ സംഘങ്ങൾ, ക്രെഡിറ്റ് യൂണിയനുകൾ മുതലായവ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. ഈ സംഘങ്ങളിലുള്ള തൊഴിലാളികളുടെ ഏകോപനം വിവിധ തൊഴിലാളി ഫോറങ്ങൾ വഴി നടത്തപ്പെടണം. എല്ലാ തൊഴിലാളികളെയും സംഘടിതരാക്കണം.

കേരള സർക്കാരിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഇരുപത്തിയഞ്ചിൽപ്പരം തൊഴിലാളി ക്ഷേമപദ്ധതികൾ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. എല്ലാ തൊഴിലാളികളെയും ക്ഷേമനിധിയിൽ അംഗങ്ങളാക്കുവാൻ നാം ശ്രദ്ധിക്കണം. ആദ്യമായി ഈ



രംഗത്ത് സർക്കാർ നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ക്ഷേമപദ്ധതികളെപ്പറ്റി അറിവുണ്ടാവുക അത്യാവശ്യമാണ്. ക്ഷേമനിധികളെപ്പറ്റിയുള്ള എല്ലാ വിവരങ്ങളും ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് ഒരു കൈപ്പുസ്തകം കെ.എൽ.എം. അടുത്തയിടെ പുറത്തിറക്കിയിട്ടുണ്ട്. ജെ.ബി.വൈ. എന്ന കേന്ദ്രസർക്കാർ സ്പെൻസേർഡ് ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതിയിൽ എല്ലാ അസംഘടിത തൊഴിലാളികൾക്കും അംഗങ്ങളാവാൻ കഴിയും. ജീവൻ മധുർ പോലെയുള്ള ഇൻഷുറൻസ് വഴിയുള്ള പണം ശേഖരിക്കാനും, കാലക്രമേണ എല്ലാവർക്കും പെൻഷൻ ലഭിക്കാനുമുള്ള സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്താനും വേണ്ട ഒത്താശകൾ ചെയ്യാൻ കെ.എൽ.എം. പരിശ്രമിച്ചുവരുന്നു.

മറ്റൊരു പ്രധാനപ്പെട്ട മേഖലയാണ് രോഗീചികിത്സയ്ക്ക് സഹായം ലഭിക്കുന്ന മെഡിക്കെയിം ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതികൾ. എല്ലാ തൊഴിലാളികളും മെഡിക്കെയിം ഇൻഷുറൻസിൽ അംഗങ്ങളാവണം. ഇതിനായി ഒട്ടുമിക്ക രൂപതകളിലെയും സാമൂഹിക സേവന വിഭാഗത്തിന്റെ കീഴിൽ ഇൻഷുറൻസ് സംബന്ധിയായ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തുവരുന്നുണ്ട്. അത് എല്ലാ തൊഴിലാളികളിലേയ്ക്കും വ്യാപിപ്പിക്കാൻ രൂപതാ കെ.എൽ.എം. ഘടകങ്ങൾ നേതൃത്വം നൽകണം. തൊഴിലാളികളുടെ ക്ഷേമനിധി പ്രവേശനം, ഇൻഷുറൻസ് സംബന്ധിയായ കാര്യങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്ക് വേണ്ട ഉപദേശവും നേതൃത്വവും കെ.എൽ.എം. നൽകുന്നതാണ്.

തൊഴിൽ അന്വേഷകരേയും, തൊഴിൽ സ്ഥാപനങ്ങളെയും രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്ന കേരള ലേബർ ഓർഗനൈസേഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളും കെ.എൽ.എം. നടത്തുന്നുണ്ട്. അതും എല്ലാ രൂപതകളിലേയ്ക്കും വ്യാപിപ്പിക്കണം. ഇപ്പോൾതന്നെ ഇതിലേയ്ക്കായി മൂന്ന് വെബ്സൈറ്റുകൾ (www.kerala labour.org, www.medicarrier.in, www.jobtech.in) കെ.എൽ.എം. തയ്യാറാക്കി നടത്തിവരുന്നുണ്ട്. ജോലി തേടുന്നവരെയും ജോലി തരാൻ സാധ്യതയുള്ളവരെയും ഓരോ വേദിയിൽ കൊണ്ടുവരുന്ന ഒരു പ്രസ്ഥാനമാണ് ഈ സൈറ്റുകൾ. ജോലി അന്വേഷിച്ച് വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ പോകുമ്പോഴുണ്ടാവുന്ന സമയനഷ്ടവും പണനഷ്ടവും എല്ലാം ഇതിലൂടെ ഇല്ലാതാക്കാൻ കഴിയും. രൂപതാ സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റികളും കെ.എൽ.എം. ഉം ഈ കാര്യത്തിൽ പ്രത്യേകം താല്പര്യമെടുക്കണം.

തൊഴിൽ സാമ്പത്തിക രംഗങ്ങളിൽ വൻ പ്രതിസന്ധികളുടെ കാർമ്മേഘം ഉരുണ്ടുകൂടി വരുന്ന ഈ സാഹചര്യത്തിൽ തൊഴിലാളികളുടെ ശക്തീകരണത്തിന് ഉപയുക്തമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും ഉണ്ടാവേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. കെ.എൽ.എം. ന്റെ യൂണിറ്റുകൾ എല്ലാ ഇടവകകളിലും സ്ഥാപിക്കപ്പെടണം. ഒരു പക്ഷേ പുതിയൊരുപ്രസ്ഥാനം തുടങ്ങുന്നതിനുപകരം നിലവിലുള്ള സംവിധാനങ്ങൾ ഉപയോഗപ്പെടുത്തി

ഇതു ചെയ്യുകയാവും കരണീയവും എളുപ്പവും. അതുപോലെ തന്നെ പെട്ടെന്നുള്ള ഫലങ്ങൾ ഇതിൽനിന്നും പ്രതീക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യരുത്.

തൊഴിൽ ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടികർമ്മത്തിലുള്ള പങ്കുചേരലാണ്. ഏതു തരത്തിലും തലത്തിലുമുള്ള തൊഴിലും മാനുതയുള്ളതാണ് എന്ന് നാം മനസ്സിലാക്കണം. അതുപോലെ ഏതുതരം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്നവരും മാനുതയും അംഗീകാരവും അർഹിക്കുന്നവരാണ് എന്ന കാര്യവും നാം അനുസ്മരിക്കണം. മലയാളിയുടെ ദുരഭിമാനബോധമാണ് നമുക്ക് പലതിനും തടസ്സമായി നിൽക്കുന്നത് എന്നതൊരു വസ്തുതയാണ്. വെള്ളക്കോളർ ജോലി മാത്രം ജോലിയായി കണക്കാക്കുന്ന ഒരു ജനതയ്ക്ക് പുരോഗതി ഉണ്ടാവുക എളുപ്പമല്ല. അതുപോലെ തന്നെ എന്തിനും ഏതിനും സമരം, ബന്ധുതലായവ ചെയ്യുന്നതും അതുവഴി ഉൽപാദനം തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നതും ശരിയായ ഒരു പ്രവണതയല്ല. ഒരു പരിധിവരെ ജോലിയെടുക്കാതെ പണം സമ്പാദിക്കാനുള്ള തൃഷ്ണയാണ് ഇത്തരം പ്രവണതകൾക്ക് പിന്നിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നത് എന്ന് പറയേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അതൊരിക്കലും നമ്മെ പുരോഗതിയിലേയ്ക്ക് നയിക്കുകയില്ല. തീക്ഷ്ണമതിയായ വി. പൗലോസ് അപ്പോസ്തോലന്റെ വർഷാചരണത്തിന്റെ ഇടയിലാണ് 2009 ലെ മെയ് ദിനംകടന്നുവരുന്നത്. അലസത കൂടാതെ അദ്ധ്വാനിക്കാനുള്ള ആഹ്വാനമാണ് വി. പൗലോസ് നമുക്ക് നൽകുന്നത്. തന്നെ അനുകരിക്കേണ്ടത് എങ്ങിനെയെന്ന് വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹ പഠിപ്പിക്കുന്നുണ്ട് “ആരിൽനിന്നും ഞങ്ങൾ അപ്പം ദാനമായി വാങ്ങി ക്ഷിച്ചിട്ടില്ല. മറിച്ച് ആർക്കും ഭാരമാകാതിരിക്കാൻവേണ്ടി ഞങ്ങൾ രാപ്പകൽ കഷ്ടപ്പെട്ട് കഠിനാധ്വാനം ചെയ്തു. ഞങ്ങൾക്ക് അവകാശം ഇല്ലാഞ്ഞിട്ടല്ല, പ്രത്യുത അനുകരണാർഹമായ ഒരു മാതൃക നിങ്ങൾക്ക് നൽകുവാനാണ് ഇങ്ങനെ ചെയ്തത്” (2 തെസ. 3:7-9).

നമ്മുടെ രാജ്യത്തെ കർഷകർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള അസംഘടിത തൊഴിൽ മേഖല നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ അതിജീവിക്കാൻ പുതിയ കാഴ്ചപ്പാടും പുതിയ മനോഭാവവും പുതിയ പ്രവർത്തനശൈലിയും സ്വാംശീകരിക്കാൻ നാം തയ്യാറാവുമെന്ന് ഈ മെയ് ദിനത്തിൽ നമുക്ക് പ്രതിജ്ഞയെടുക്കാം. ഒന്നിച്ചുനിന്ന് വികസനത്തിനും നന്മയ്ക്കുമായി നമുക്ക് മുന്നേറാം. “പരസ്പരം ഭാരങ്ങൾ വഹിച്ചുകൊണ്ട് ക്രിസ്തുവിന്റെ നിയമം പൂർത്തിയാക്കുവിൻ” (ഗല. 6:2) എന്ന അപ്പോസ്തോല വചനങ്ങൾ നമുക്ക് ഓർക്കാം. കർത്താവിന്റെ കൃപ നിങ്ങളേവരോടുംകൂടി ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ. ഒരിക്കൽക്കൂടി എല്ലാവർക്കും മേയ്ദിനാശംസകൾ നേരുന്നു.

മാർ ജോസ് പൊറുന്നേടം  
ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. ലേബർ കമ്മീഷൻ

For Information

CONGREGATIO PRO ECCLESIIIS ORIENTALIBUS

Prot No. 463/2002

January 15,2009

His Beatitude

Varkey Card. VITHAYATHIL, C.Ss.R.

Major Archbishop of Ernakulam-Angamaly

By your letter (Prot. N. 460/2008) of June 23, 2008, Your Eminence has requested this Congregation to reconsider its two decisions concerning the liturgical observance of the Syro-Malabar Church. You noted the refusal to permit the second prayer in the diaconal ordination rite to be said once over all the candidates, followed by the imposition of hands and blessing over each single candidate; and to allow the transfer of some holydays of obligation to the following Sunday.

Your Eminence be kindly informed that this Congregation has referred the concerned questions to its proper Consultors, and based on their input, I wish to convey to you the following response. Concerning the ordination rite, the physical gesture of the imposition of hands and the accompanying prayer are indivisibly linked together. Hence, the general norm in the ordination rite of M'samsana is that the second prayer of imposition of hands must be said over each single candidate. However, following the request from Your Eminence and of the Syro-Malabar Episcopal Synod, this Congregation grants permission for "when there is a great number of candidates, that the ordaining bishop can use his discretion to say the second prayer of imposition of hands commonly for all the candidates, and at the end of the prayer to impose hands on the head of each candidate and make the sign of the cross".

With regard to the transfer of the observance of three holydays of obligation to the following Sunday, this Dicastery comprehends the pastoral rationale indicated by Your Eminence. The liturgical reasons which have been previously indicated to Your Eminence, and which do not support your request, remain valid. The liturgical year has a unity in itself and each solemn liturgical feast is attached to a "pre-feast" or to the following octave, which continues the theme of the feast with its proper texts and letters. The transfer of any feast to the successive Sunday will fragmentize this annual liturgical rhythm. The Sunday after the feasts of Epiphany and Ascension extends the theme of the already-celebrated feasts. It should be maintained that the central liturgy of the Sunday is the resurrection of the Lord. The insistence to celebrate the feasts on the proper day could be an occasion for the pastors to provide a true mystagogy of the liturgical year. It is obvious that those faithful who find it impossible because of work, illness, age, distance, etc., to come to church for the observance of a feast are not held to the obligation.

With fervent good wishes, Your Eminence, I remain Sincerely yours in Our Lord,

(Sd)

Leanardo Card Sandri Prefect

(Sd)

Antonio Maria Veglio Archbishop Secretary

Family Apostolate

പ്രീകാന കോഴ്സ്

മെയ് 4, 5, 6, 7

തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ വ്യാഴാഴ്ച ഉച്ചക്ക് 1.00 മണിവരെ

ഫാ. ജോർജ്ജ് തുരുത്തിപ്പള്ളി ഡയറക്ടർ, ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്.

# From the Bishop's Office

## സൈന്ത് വെഞ്ചരിപ്പ്

ഈ വർഷത്തെ സൈന്ത് വെഞ്ചരിപ്പിന്റെ തിരുകർമ്മങ്ങൾ ഏപ്രിൽ 6-ാം തീയതി കത്തിഡ്രലിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. 10.30 ന് ധ്യാനം ആരംഭിക്കുന്നു. താമരശ്ശേരി രൂപതാംഗം ബഹു. ബെന്നി മുണ്ടനാട്ട് അച്ചനാണ് അന്നേ ദിവസം സന്ദേശം നൽകുക. അതിലും തുടർന്നുള്ള സമൂഹബലിയിലും രൂപതയിൽ സേവനം ചെയ്യുന്ന എല്ലാ വൈദികരും സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്. അന്നുതന്നെ സൈന്ത് ബഹു. അച്ചൻമാർക്ക് പള്ളികളിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാവുന്നതാണ്.

## മെയ് മാസത്തിലെ ധ്യാനം

ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരുടെ മെയ് മാസത്തിലെ ധ്യാനം അതതു ഫൊറോനകളിൽ നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. ത്രൈമാസ സമ്മേളനം മെയ് 18, 19 തീയതികളിൽ നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്.

## നിത്യാരാധനകളിലെ

രൂപതാ നിത്യാരാധന കളിലെ വലിയ ആഴ്ചയിലെ വ്യാഴം, വെള്ളി, ശനി, തിങ്കൾ (ഏപ്രിൽ 9, 10, 11, 13) എന്നീ ദിവസങ്ങളിൽ ആരാധനയും വിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

## പുതിയ ഫോൺ നമ്പർ

സെന്റ് ഫ്രാൻസിസ് ചർച്ച്, കടമ്പൂർ 04662401043

## പാൻ കാർഡ്

കാർഡും സർട്ടിഫിക്കറ്റും ഒർജിനൽ രൂപതാ കച്ചേരിയിൽ ഏൽപ്പിക്കണം. പള്ളികളുടെ ആധാര എൻട്രി ഫോം (അരമനയിൽ നിന്ന് നൽകിയിട്ടുള്ളത്) കൊണ്ടുവരികയും, ഒപ്പിട്ട് വാങ്ങേണ്ടതുമാണ്. PAN CARD ലഭിച്ചവർ, ഒറിജനൽ കാർഡും സർട്ടിഫിക്കറ്റും രൂപത കച്ചേരിയിൽ ഏപ്രിൽ 30 ന് മുമ്പ് ഏൽപ്പിക്കണമെന്നും, ലഭിക്കാത്തവർ വിവരം ഉടനെ അറിയിക്കണമെന്നും ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

## വാർഷിക തെരട്ട്

പള്ളികളുടെ വാർഷിക തെരട്ട് നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട ദിവസത്തിനു മുമ്പ് രൂപതാ കാര്യാലയത്തിൽ ഏല്പിക്കുവാൻ സജ്ജമാണെങ്കിൽ കൊണ്ടുവരാവുന്നതാണ്. 9447694561 ലേക്ക് ഫോൺ ചെയ്ത് അറിയിക്കണമെന്നുമാത്രം.

പള്ളികളുടെ കീഴിലുള്ള സ്കൂളുകളുടെയും ഇതര സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും വാർഷിക കണക്ക് ജൂൺ അവസാന ആഴ്ചയിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.

# വിശ്വാസ പരിശീലനം

## സൺഡേ കാറ്റിക്രിസം സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ

വേദോപദേശ സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ മെയ് 1-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ ഉച്ചക്ക് 12.30 മണിവരെ ഫൊറോന കേന്ദ്രങ്ങളിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്. ചോദ്യപേപ്പറുകൾ ഫൊറോന കേന്ദ്രങ്ങളിൽ എത്തിക്കുന്നതാണ്.

## പരീക്ഷ കേന്ദ്രങ്ങൾ.

- |                    |   |
|--------------------|---|
| പാലക്കാട് ഫൊറോന    | - കത്തിഡ്രൽ സ്കൂൾ.  |
| വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന  | - ചെറുപുഷ്പം സ്കൂൾ  |
| കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന | - ഫൊറോന പാരിഷ്ഹാൾ.  |
| മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന | - ഫൊറോന പാരിഷ്ഹാൾ.  |
| താവളം ഫൊറോന        | - സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് സ്കൂൾ, കുക്കംപാളയം  |
| ഒലവക്കോട് ഫൊറോന    | - സെന്റ് തോമസ് സ്കൂൾ, ഒലവക്കോട്   |
| ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന   | - ഫൊറോന പാരിഷ്ഹാൾ.  |
| മേലാർക്കോട് ഫൊറോന  | 1. മംഗലംഡാം പാരിഷ്ഹാൾ<br>(മംഗലംഡാം, നീതിപുരം, കരിങ്കയം, മാങ്കുറുശ്ശി, ബാലേശ്വരം, ഓടംതോട്, പൊൻകണ്ടം, കടപ്പാറ, ഇളവംപാടം, മേരിലാൻ്റ് ചിറ്റടി, മരിയനഗർ ചിറ്റടി) |
|                    | 2. നെന്മാറ പാരിഷ്ഹാൾ.<br>(നെന്മാറ, നെല്ലിയാമ്പതി, ഒലിപ്പാറ, കയറാടി, പോത്തുണ്ടി, ചിറ്റിലഞ്ചേരി, ആലത്തൂർ, മേലാർക്കോട്, അളവുശ്ശേരി.                            |

സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷാപേപ്പറുകൾ മെയ് 2-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച തന്നെ മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

## സൺഡേ കാറ്റിക്രിസം സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം

സൺഡേ കാറ്റിക്രിസം സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയുടെ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം മെയ് 6-ാം തീയതി ബുധനാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ 4 മണിവരെ പാസ്റ്ററർ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. അറിയിപ്പ് ലഭിക്കുന്ന എല്ലാ അധ്യാപകരും മൂല്യനിർണ്ണയ ക്യാമ്പിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്. പുസ്തകവും ഉപപാഠ പുസ്തകവും കൂടെ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.

## രൂപതാ മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ്

രൂപതാ മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ് മെയ് 2-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച 10 മണി മുതൽ ഉച്ചക്ക് 1 മണി വരെ പാസ്റ്ററർ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. എല്ലാ കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളും കൃത്യസമയത്ത് എത്തിച്ചേരണമെന്നാണ്.

മെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

**ഫൊറോന കൗൺസിൽ**

2009-10 അധ്യയന വർഷത്തെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുവാനായി ഫൊറോന കൗൺസിലുകൾ കൂടുന്നു. കഴിഞ്ഞ അധ്യയന വർഷത്തെ വിലയിരുത്തുന്നതോടൊപ്പംതന്നെ പുതിയ കർമ്മപദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിക്കുക എന്നതും കൗൺസിലിന്റെ ലക്ഷ്യമാണ്. ഫൊറോനയിലെ വൈദികരും പ്രാധാന അധ്യാപകരും സെക്രട്ടറിമാരും പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്. കൗൺസിലുകൾ ഏപ്രിൽ മാസത്തിൽ നടക്കുന്ന തിയ്യതിയും സമയവും താഴെ കൊടുക്കുന്നു.

ഫൊറോന	തിയ്യതി	സമയം	സ്ഥലം
മേലാർക്കോട്	24 വെള്ളി	09.30-12.00	സെന്റ് ഫ്രാൻസിസ് സേവ്യർ ചർച്ച്, മംഗലംഡാം
വടക്കഞ്ചേരി	25 ശനി	02.00-04.00	ലൂർദ്ദമാതാ ചർച്ച്, വടക്കഞ്ചേരി
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	20 തിങ്കൾ	10.00-12.00	സെന്റ് തോമസ് ഫൊറോന ചർച്ച് കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
മണ്ണാർക്കാട്	20 തിങ്കൾ	2.00-04.00	ഹോളിസ്പിരിറ്റ് ഫൊറോന ചർച്ച്, മണ്ണാർക്കാട്
ഒറ്റപ്പാലം	21 ചൊവ്വ	02.00-04.00	സെന്റ് ജോസഫ് ഫൊറോന ചർച്ച്, ഒറ്റപ്പാലം
പാലക്കാട്	22 ബുധൻ	10.00-12.00	സെന്റ് റാഫേൽസ് കത്തീഡ്രൽ പാലക്കാട്
ഒലവക്കോട്	22 ബുധൻ	02.00-04.00	സെന്റ് ജോസഫ് ഫൊറോന ചർച്ച്, ഒലവക്കോട്
താവളം	23 വ്യാഴം	02.0-04.00	ഹോളി ട്രിനിറ്റി ഫൊറോന ചർച്ച്, താവളം

**ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനം**

വിശ്വാസ പരിശീലന ക്ലാസ്സുകളിലൂടെ ലഭിച്ച മിശിഹാനുഭവം ആഴപ്പെടുത്തുന്നതിനും പ്രായോഗിക തലങ്ങളിൽ തീഷ്ണതയും ഊർജ്ജസ്വലതയുമുള്ള ക്രിസ്തു ശിഷ്യരായി വർത്തിക്കുന്നതിനുള്ള ശക്തിയും പ്രചോദനവും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതിനും സഹായകമായി കുട്ടികൾക്കായി ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാന പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു.

2009 ഏപ്രിൽ 20-ാം തിയ്യതി തിങ്കളാഴ്ച ഉച്ചതിരിഞ്ഞ് 4 മണിക്ക് രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭിക്കുന്നു. 25-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച രാവിലെ ധ്യാനം സമാപിക്കുന്നു. രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് 300 രൂപ. ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനം നയിക്കുന്നത് റവ. ഫാ. റെനി പുള്ളുകാലായിൽ & ടീം

**സ്കോളാർഷിപ്പ് ടെസ്റ്റ് 2008-09**

**പരീക്ഷാഫലം**

**രൂപതാതലം**

I	ടിന്റു ജോസ് കണ്ടമംഗലം	98
	സി. ലൂസിൻ, DDP ചന്ദ്രനഗർ	98
II	മേരിക്കുട്ടി ജോസഫ്, പുഞ്ചോല	96
	സെലിൻ സെബാസ്റ്റ്യൻ. ചിറ്റിലഞ്ചേരി	96
III	സി. ഷാന്തി, പുല്ലിശ്ശേരി	95
	സി. ലീമ SMS, തത്തമംഗലം	95

**ഫൊറോന തലം വിജയികൾ**

**ഈറോഡ് ഫൊറോന**

ശ്രീമതി. മിനി ബെന്നി, മൗണ്ട് കാർമ്മൽ, തിരുപ്പൂർ 92

**ഗാന്ധിപുരം ഫൊറോന**

സി. വിമൽജോസ് FCC, മേട്ടുപ്പാളയം 92

**രാമനാഥപുരം ഫൊറോന**

ശ്രീമതി. അനമ്മ ഫ്രാൻസിസ്, പോഡനൂർ 89

സി. ജയ പാറേക്കാട്ടിൽ, കുനിയമുത്തൂർ 89

**കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന**

ജെസ്സി ജോസഫ്, പുഞ്ചോല 92

**മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന**

മിനി ജോർജ്ജ്, കൈച്ചിറ 93

സി. ജോസ്ഫിൻ OSF, പുല്ലിശ്ശേരി 93

സി. സോഫി അരിക്കാട്ട് OSF, പുല്ലിശ്ശേരി 93

**മേലാർക്കോട് ഫൊറോന**

തുഷാരാ ജോർജ്ജ്, നെന്മാറ 94

സെലിൻ ജോസ്, ഓടംതോട് 94

**ഒലവക്കോട് ഫൊറോന**

മീന ജേക്കബ്, മരിയനഗർ, മലമ്പുഴ 94

**ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന**

സെസിൽ അബ്രഹാം, കേരളശ്ശേരി 92

സി. ലിസെറ്റ് CMC, കുളക്കാട്ടുകുർശ്ശി 92

**പാലക്കാട് ഫൊറോന**

സി. ഗീതി റോസ് CHF, കൊല്ലങ്കോട് 94

**താവളം ഫൊറോന**

സി. മേബിൾ SABS, ചിറ്റൂർ 92

സി. ലിൻസി CMC, കാരറ 92

**വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന**

സെലിൻ ടോം, തച്ചനടി 94

വിജയികൾക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങൾ

**പാലക്കാട് രൂപത മതാധ്യാപക സ്കോളാർഷിപ്പ് ടെസ്റ്റ് 2008-09 ഉത്തരങ്ങൾ**

1. വി. കുർബ്ബാന, 2. അമർത്യതയുടെ ഔഷധം, 3. വി. തോമസ് അക്വീനാസ്, 4. കർത്താവിന്റെ ദിവസം, 5. രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ സുന്നഹദോസ്, 6. അപ്പം മുറിക്കൽ, 7. മിക്കാ, 8. ഹോസിയ, 9. ഏശയ്യ, 10. കാർത്തില്യ, 11. എക്ലേശിയ, 12. വി. ജോൺ ക്രിസോസ്റ്റം, 13. വി. പത്താം പിയൂസ്, 14. 1974, 15. ചാൾസ് ബൊറോമിയോ, 16. 265, 17. പരസ്യമായ ആരാധന, 18. സ്വർഗ്ഗീയ ജെറുസലേം, 19. എഡി 72, 20. ഇറ്റലിയിലെ ഓർത്തോഡോക്സിയൽ, 21. ഐക്യത്തിന്റെ, 22. അന്ത്യോക്യയിലെ വി. ഇഗ്നേഷ്യസ്, 23. 1923, 24. ഭദ്രാവതി, 25. അഞ്ച്, 26. ഇടയലേഖനങ്ങൾ, 27. പാത്രിയാർക്കീസ്/മേജർ ആർച്ച്ബിഷപ്പ്, 28. പിയൂസ് അഞ്ചാമൻ, 29. ജോൺ 23-ാമൻ പാപ്പ, 30. മതബോധനത്തിന് ഉപയോഗിക്കുന്ന പുസ്തകം, 31. കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ മതബോധനഗ്രന്ഥം, 32. വി. മത്തായിയുടെ സുവിശേഷം, 33. സങ്കീ. 22:1, 34. ക്രിസ്തു രഹസ്യം, 35. കേസറിയായിലെ ഏവുസേബിയൂസ്, 36. ദാനവും രഹസ്യവും, 37. 1962 ഒക്ടോബർ 11ന്, 38. 21-ാമത്തെ, 39. എഡി 313, 40. 1653, 41. AD 451, 42. മാമ്മോദീസ, 43. ഡിഡാക്കെ, 44. 1599, 45. ട്രാസിറ്റസ്, 46. മതബോധനം, 47. വി. മർക്കോസിന്റെ, 48. പീറ്റർ അബെലാർദ്, 49. പതിനാറ്, 50. 1917, 51. 4 സുവിശേഷങ്ങളും അപ്പസ്തോല പ്രവർത്തനവും, 52. വി. മർക്കോസ്, 53. തിരുസ്തേ, 54. വിശ്വാസം, 55. വി. കുരിശ്, 56. വി. സിറിൽ, 57. തെർത്തുല്യൻ, 58. പതിനെട്ട്, 59. മഹാനായ ഗ്രിഗറി, 60. ഡിവിനോ അഫ്ളാൻതെ സ്പിരിത്തു, 61. വി. ഫ്രാൻസിസ് സാലസ്, 62. കർദ്ദിനാൾ അൻജലോ അമാത്തോ എസ്.ഡി.ബി., 63. അരിയോപ്പോഗോസ്, 64. പതിമൂന്ന്, 65. 1 തെസലോനിക്ക, 66. കിലിക്യായിലെ താർസൂസ്, 67. സാവൂൾ, 68. സ്തൈഫാനോസിന്റെ വധത്തിന് സാക്ഷിയാകുന്നു. 69. കൂടാര നിർമ്മാണം, 70. ബർണ്ണബാസ്, ജോൺമാർക്ക് (അപ്പ. 13:13) 71. കൂടമാളൂർ, 72. 1930 മെയ് 19ന്, 73. 1946 ജൂലായ് 28, 74. 1986 ഫെബ്രുവരി 8, 75. 2008 ഒക്ടോബർ 12, 76. ലോഗിയ (തി.ച. 74), 77. ഫ്ലാവിയസ് ജോസഫ്, 78. ദൈവം സ്നേഹമാകുന്നു. 79. 1542 മെയ് 6, 80. അന്ത്യോക്യയിലെ വി. ഇഗ്നേഷ്യസ്, 81. വി. ഇസിദോർ, 82. കർദ്ദിനാൾ ജോസഫ് പാറേക്കോട്ടിൽ, 83. Iesus Nazaewnus Rex Iudaeorum (യഹൂദന്മാരുടെ രാജാവായ നസ്രായൻ യേശു) 84. Iesus Hominum Salvator (യേശു മനുഷ്യ രക്ഷകൻ), 85. തർഗ്ഗം, 86. സപ്തതി, 87. വൂൾഗാത്ത, 88. വി. ജറോം, 89. പിശീത്ത, 90. ഒരിജൻ, 91. സ്റ്റീഫൻ ലാങ്ങ്ടൻ (1226), 92. റോബർട്ട് സ്റ്റീഫൻ (1551), 93. ദിയാ തെസറോൻ, 94. സത്യവേദ പുസ്തകം, 95. ആർച്ച് ബിഷപ്പ് പെദ്രോ ലോപ്പസ് കിന്റോ, 96. അപ്പസ്തോലിക് ന്യൂൻഷിയോ, 97. ഗ്രാന്റ് ഷെവലിയർ, 98. നിഖ്യാ-കോൺസ്റ്റാന്റിനോപിൾ, 99. ആർച്ച് ബിഷപ്പ് ലിയോനാർദോ സാദ്രി, 100. വിശുദ്ധീകരിക്കുക/വിശുദ്ധീകരിക്കുന്ന കർമ്മം.

**സൺഡേ കാറ്റിക്വിസം 10-ാം ക്ലാസ്സ് പരീക്ഷാഫലം 2008-09**

ഇടവക	പരീക്ഷ എഴുതിയവർ	പാസ്സായവർ	ഡിസ്റ്റിൻഷൻ	ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ്സ്	ശതമാനം
<b>കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന</b>					
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	28	24	2	8	86
അരപ്പാറ	8	8	-	1	100
ചീനിക്കപ്പാറ	11	11	-	2	100
ചുള്ളിയാങ്കുളം	9	9	-	7	100
ഇരുമ്പകച്ചോല	18	16	-	2	89
കല്ലടിക്കോട്	8	8	-	2	100
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഡാം	8	8	-	3	100
കാരാകുർശ്ശി	8	3	-	1	38
കരിമ്പ	12	8	-	7	67
നിരവ്	7	5	-	3	71
പാലക്കയം	17	13	2	4	76
പൊന്നംകോട്	22	21	-	8	95
പുഞ്ചോല	8	8	3	2	100
വഴിക്കടവ്	3	2	-	-	67
വിമലഗിരി	5	5	-	4	100
<b>മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന</b>					
മണ്ണാർക്കാട്	17	15	2	2	88
അലനല്ലൂർ	3	2	-	-	67
ആനമുളി	3	3	-	2	100
എടത്തനാട്ടുകര	5	5	-	-	100
കൈതച്ചിറ	7	5	-	1	71
കണ്ടമംഗലം	3	3	-	2	100
കാരാപ്പാടം	10	8	2	5	80
മെഴുകുംപാറ	3	3	-	2	100
പുല്ലിശ്ശേരി	1	1	-	-	100
ശ്രീകൃഷ്ണപുരം	17	16	1	7	94
തിരുവിഴാംകുന്ന്	1	1	-	-	100
<b>മേലാർക്കോട് ഫൊറോന</b>					
മേലാർക്കോട്	5	5	1	-	100
ആലത്തൂർ	7	7	-	2	100
ബാലേശ്വരം	9	9	1	4	100
ചിറ്റടി, മതിയനഗർ	4	4	-	3	100
ചിറ്റിലഞ്ചേരി	4	2	-	1	50
ഇളവംപാടം	8	8	1	5	100
കടപ്പാറ	3	3	-	1	100
കയറാടി	7	7	-	-	100
മംഗലംഡാം	17	17	3	8	100
മാങ്കുറുശ്ശി	8	8	-	4	100
നീതിപുരം	9	9	-	1	100
നെല്ലിയാപതി	1	1	-	-	100
നെന്മാറ	7	7	1	1	100

ഓടംതോട്	6	5	-	2	83
ഒലിപ്പാറ	11	11	-	5	100
പൊൻകണ്ടം	5	5	-	4	100
പോത്തുണ്ടി	4	4	2	1	100
അളവുശ്ശേരി	4	4	1	1	100
<b>ഒലവക്കോട് ഫെറോന</b>					
ഒലവക്കോട്	24	22	-	5	92
ആനക്കല്ല്	1	1	-	-	100
ധോണി	9	7	-	2	78
സെന്റ് ജൂഡ്, മലമ്പുഴ	12	11	-	-	92
മരിയനഗർ, മലമ്പുഴ	2	2	-	-	100
മലമ്പുഴ സൗത്ത്	1	1	-	-	100
മൈലംപുളളി	23	22	-	6	96
പുലാപ്പറ്റ	14	13	-	3	93
<b>ഒറ്റപ്പാലം ഫെറോന</b>					
ഒറ്റപ്പാലം	6	6	-	1	100
ആലങ്ങാട്	2	2	-	-	100
കടമ്പഴിപ്പുറം	7	6	-	3	86
കടമ്പൂർ	11	11	-	3	100
കേരളശ്ശേരി	5	4	-	-	80
കുന്നത്തറ	5	5	-	4	100
കുളക്കാട്ടുകുർശ്ശി	6	4	-	-	67
പാലപ്പുറം	9	6	-	1	67
പട്ടാമ്പി	7	7	-	1	100
ഷൊർണൂർ	8	7	-	3	88
<b>പാലക്കാട് ഫെറോന</b>					
കത്തീഡ്രൽ	28	22	-	8	79
ചന്ദ്രനഗർ	12	11	2	5	92
ചിറ്റൂർ	5	5	-	3	100
കല്ലേപ്പള്ളി	6	6	-	1	100
കഞ്ചിക്കോട്	11	11	-	4	100
കൊടുന്തിരപ്പള്ളി	2	2	-	1	100
കൊടുവായൂർ	3	3	1	2	100
കൊല്ലങ്കോട്	13	13	1	5	100
കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ	9	8	-	2	89
ടൗൺചർച്ച്	19	16	3	5	84
തത്തമംഗലം	9	9	-	7	100
വാളയാർ	4	4	1	-	100
യാക്കര	9	9	1	3	100
അമ്പാട്ടുപാളയം	6	6	-	4	100
കല്ലേപ്പള്ളി സെമിനാരി	5	5	1	1	100
<b>താവളം ഫെറോന</b>					
താവളം	10	9	1	4	90
അഗളി	7	6	-	4	86
ചിറ്റൂർ	6	4	-	-	67

ജെല്ലിപ്പാറ	27	23	-	4	85
കാരു	11	11	-	4	100
കോട്ടത്തറ	7	7	-	2	100
കുറവംപാടി	1	1	-	-	100
ഷോളയൂർ	5	5	-	3	100
ശ്രീതാമല	9	9	-	3	100
<b>വടക്കഞ്ചേരി ഫെറോന</b>					
വടക്കഞ്ചേരി	35	35	-	12	100
ആരോഗ്യപുരം	8	6	-	-	75
പാടൂർ	1	1	-	-	100
പാലക്കുഴി	9	9	-	3	100
പനംകുറ്റി	1	1	-	-	100
പന്തലാംപാടം	15	8	-	2	53
പഴമ്പാലക്കോട്	4	4	-	-	100
രാജഗിരി	12	11	-	4	92
സ്നേഹഗിരി	1	1	-	-	100
തച്ചനടി	3	3	-	2	100
വചനഗിരി	7	5	2	3	71
വാൽകുളമ്പ്	2	2	-	-	100
ആകെയുള്ള സെന്ററുകൾ	98				
ആകെ പരീക്ഷയെഴുതിയവർ	935				
ആകെ പാസ്സായവർ	857				
ഡിസ്റ്റിംഗ്ഷൻ	35				
ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ്സ്	250				
വിജയശതമാനം	92%				
100% നേടിയയൂണിറ്റുകൾ	61				
<b>ഫസ്റ്റ് റാങ്ക് ; എയ്ഞ്ചൽ ആൻ മാത്യു, ചന്ദ്രനഗർ 74 (93%)</b>					
<b>സെക്കന്റ് റാങ്ക് : ജോയ്സ് ജോസഫ്, പുഞ്ചോല 72 (90%)</b>					
<b>തേർഡ് റാങ്ക് : ജെനറ്റ് ജോർജ്ജ്, അളവുശ്ശേരി 70 (88%)</b>					
റാങ്ക് ജേതാക്കൾക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങൾ					
<b>II HDC പരീക്ഷാഫലം 2008-09</b>					
<b>കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫെറോന</b>					
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	17	17	2	10	100
അരപ്പാറ	2	2	-	2	100
ചീനിക്കപ്പാറ	4	2	-	-	50
ചുള്ളിയാങ്കുളം	10	10	-	-	100
ഇരുമ്പകച്ചോല	11	11	-	4	100
കല്ലടിക്കോട്	9	9	-	3	100
കാരാകുർശ്ശി	13	12	-	4	92
കരിമ്പ	12	12	-	4	100
പാലക്കയം	8	8	1	4	100
പൊമ്പ്ര	4	4	1	2	100
പൊന്നംകോട്	22	19	2	6	86
പുഞ്ചോല	6	6	1	4	100
വട്ടപ്പാറ	2	1	-	-	50

വഴിക്കടവ്	2	2	-	-	100
നിരവ്	2	2	-	-	100
<b>മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന</b>					
മണ്ണാർക്കാട്	15	15	2	10	100
എടത്തനാട്ടുകര	3	3	-	1	100
കൈതച്ചിറ	6	5	-	3	83
കണ്ടമംഗലം	4	4	-	2	100
കാരാപ്പാടം	8	8	-	5	100
കോട്ടപ്പുറം	9	9	1	7	100
ശ്രീകൃഷ്ണപുരം	7	7	2	3	100
തിരുവിഴാംകുന്ന്	2	2	-	1	100
<b>മേലാർക്കാട് ഫൊറോന</b>					
മേലാർക്കാട്	7	7	-	5	100
ആലത്തൂർ	4	4	-	3	100
ചിറ്റടി, മരിയനഗർ	3	3	-	1	100
ചിറ്റിലഞ്ചേരി	1	1	-	-	100
ഇളവംപാടം	9	9	-	8	100
കടപ്പാറ	7	7	-	3	100
കരിങ്കയം	1	1	-	-	100
കയറാടി	1	1	-	-	100
മംഗലംഡാം	16	16	3	8	100
നീതിപുരം	6	6	-	3	100
നെന്മാറ	7	7	-	3	100
ഓടംതോട്	4	4	1	-	100
ഒലിപ്പാറ	10	7	-	1	70
പൊൻകണ്ടം	8	8	2	6	100
അളവുശ്ശേരി	4	4	-	3	100
<b>ഒലവക്കാട് ഫൊറോന</b>					
ഒലവക്കാട്	9	9	1	5	100
അകമലവാരം	2	2	-	1	100
ധോണി	4	4	1	3	100
മലമ്പുഴ സെന്റ് ജൂഡ്	8	8	-	5	100
മലമ്പുഴ മരിയനഗർ	3	3	-	2	100
മൈലംപുളളി	8	8	-	6	100
പുലാപ്പറ്റ	6	6	-	1	100
<b>ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന</b>					
ഒറ്റപ്പാലം	6	5	-	2	83
ചെർപ്പുളശ്ശേരി	1	1	-	-	100
കടമ്പഴിപ്പുറം	6	6	-	1	100
കടമ്പൂർ	5	5	-	1	100
കേരളശ്ശേരി	3	3	-	3	100
കുന്നത്തറ	10	10	-	3	100
പാലപ്പുറം	8	8	-	1	100
പട്ടാമ്പി	1	0	-	-	-
ഷൊർണൂർ	6	6	-	4	100
കുളക്കാട്ടുകുർശ്ശി	5	5	-	-	100

<b>പാലക്കാട് ഫൊറോന</b>					
കത്തിഡ്രൽ	23	23	5	9	100
ചന്ദ്രനഗർ	5	5	-	4	100
ചിറ്റൂർ	9	9	-	4	100
കല്ലേപ്പുളളി	1	1	-	1	100
കഞ്ചിക്കോട്	11	11	-	8	100
കൊടുന്തിരപ്പുളളി	1	1	-	1	100
കൊടുവായൂർ	2	2	-	2	100
പാലക്കാട് ടൗൺചർച്ച്	7	7	1	2	100
തത്തമംഗലം	10	10	-	5	100
വാളയാർ	1	1	-	1	100
യാക്കര	4	4	-	-	100
കല്ലേപ്പുളളി സെമിനാരി	7	7	1	5	100
<b>താവളം ഫൊറോന</b>					
താവളം	6	6	-	1	100
അഗളി	6	6	-	4	100
ജെല്ലിപ്പാറ	11	10	1	4	91
കാമര	9	9	-	4	100
കോട്ടത്തറ	9	9	2	6	100
കുറവൻപാടി	2	2	-	1	100
ഷോളയൂർ	3	3	-	2	100
ശ്രീത്വമല	15	15	1	11	100
വയലൂർ	5	5	-	3	100
<b>വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന</b>					
വടക്കഞ്ചേരി	19	19	9	9	100
ആരോഗ്യപുരം	10	9	-	3	90
കണ്ണമ്പ്ര	2	2	-	-	100
പാടുർ	3	3	-	-	100
പാലക്കുഴി	12	11	-	6	92
പനംകുറ്റി	3	3	-	2	100
പന്തലാംപാടം	8	7	-	4	88
പഴമ്പാലക്കാട്	2	2	-	2	100
രാജഗിരി	14	13	1	6	93
<b>ആകെയുള്ള സെന്ററുകൾ</b>		<b>95</b>			
<b>ആകെ പരീക്ഷയെഴുതിയവർ</b>		<b>576</b>			
<b>ആകെ പാസ്സായവർ</b>		<b>558</b>			
<b>ഡിസ്റ്റിംഗ്ഷൻ</b>		<b>41</b>			
<b>ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ്സ്</b>		<b>267</b>			
<b>വിജയശതമാനം</b>		<b>97%</b>			
<b>നൂറ് ശതമാനം നേടിയ യൂണിറ്റുകൾ</b>		<b>72</b>			
<b>ഫസ്റ്റ് റാങ്ക് : ചിഞ്ചു തോമസ് പുഞ്ചോല 75 (94%)</b>					
<b>സെക്കന്റ് റാങ്ക് : കീർത്തി അഗസ്റ്റിൻ, മംഗലംഡാം 74 (93%)</b>					
<b>തേർഡ് റാങ്ക് : മിനു എലിസബത്ത്റോയ്, വടക്കഞ്ചേരി 72 (90%)</b>					
റാങ്ക് ജേതാക്കൾക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങൾ					

റെഗുലർ സ്കൂൾ - സംയുക്ത മീറ്റിംഗ്

റെഗുലർ സ്കൂൾ കൗൺസിൽ മെമ്പർമാരുടേയും പ്രധാനാധ്യാപകരുടെയും സംയുക്ത മീറ്റിംഗ് മെയ് 1-ാം തിയ്യതി വെള്ളിയാഴ്ച 10 മണി മുതൽ 12 മണിവരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ അധ്യയന വർഷത്തെ വിലയിരുത്തുന്നതോടൊപ്പം പുതിയ കർമ്മപദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിക്കുക എന്നതും കൗൺസിലിന്റെ ലക്ഷ്യമാണ്. എല്ലാ പ്രധാനാധ്യാപകരും പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

സ്കൂൾ കാറ്റിക്രിസം സന്മാർഗ്ഗശാസ്ത്രം സ്കോളർഷിപ്പ്

ഏപ്രിൽ 1-ാം തിയ്യതി ബാധനാഴ്ചയാണ് സ്കൂൾ കാറ്റിക്രിസം സന്മാർഗ്ഗശാസ്ത്രം സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷകൾ നടക്കുന്നത്. പരീക്ഷാസമയം രാവിലെ 10.00 മണി മുതൽ 12.00 മണിവരെ. ഉത്തരക്കടലാസുകൾ ഏപ്രിൽ രണ്ടാം തിയ്യതി വ്യാഴാഴ്ച തന്നെ മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണം.

പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങൾ

- പാലക്കാട് മേഖല കാണിക്കമാതാ സ്കൂൾ
- മണ്ണാർക്കാട് മേഖല ഹോളിഫാമിലി യു.പി. സ്കൂൾ, പൊന്നംകോട്
- വടക്കഞ്ചേരി മേഖല ചെറുപുഷ്പം സ്കൂൾ, വടക്കഞ്ചേരി
- താവളം മേഖല സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് സ്കൂൾ, കുക്കംപാളയം

റെഗുലർ സ്കൂൾ സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷാകേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം

റെഗുലർ സ്കൂൾ സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയുടെ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം ഏപ്രിൽ 4-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച 10.00മണി മുതൽ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നതാണ്. അറിയിപ്പ് ലഭിക്കുന്ന എല്ലാ അധ്യാപകരും മൂല്യനിർണ്ണയ ക്യാമ്പിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്. ടീച്ചേഴ്സ്, പഠിപ്പിക്കുന്ന പുസ്തകവും കൂടെ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.

കടുകുമണി മിഷൻ കിസ് 2008-09

സീറോ മലബാർ സഭയിലെ കുട്ടികളിൽ പ്രേക്ഷിതാവബോധം വളർത്തുകയാണ് മിഷൻ കിസിന്റെ ലക്ഷ്യം. രണ്ടാംതല മത്സര വിജയികളായ കുട്ടികൾക്കുള്ള മൂന്നാംതല മത്സരമാണിത്. മൾട്ടി മീഡിയ പ്രേക്ഷിത കളരി മെയ് 7,8,9 തിയ്യതികളിൽ വൈദികരുടേയും സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെയും നേതൃത്വത്തിൽ പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. വിവിധ ക്ലാസ്സുകളിലൂടെയും, കളികളിലൂടെയും ചർച്ചകളിലൂടെയും കുട്ടികൾക്ക് മിഷൻ പ്രവർത്തനത്തെ പരിചയപ്പെടുത്തിക്കൊടുക്കുന്നു. ഈ മൂന്ന് ദിവസങ്ങളിലും മത്സരങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. (പഠന സഹായി പ്രേക്ഷിത പ്രവർത്തനം 2008) ഈ മത്സരങ്ങളിൽ മികവ് പുലർത്തുന്നവരാണ് ശലോം ടി.വിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന അന്തിമ റൗണ്ടിൽ മത്സരിക്കാൻ അർഹത നേടുക. നമ്മുടെ കുട്ടികൾക്ക് മിഷനെ അറിയുവാനും ടി.വി. പ്രോഗ്രാമിൽ പങ്കെടുക്കുവാനും കടുകുമണി മിഷൻ കിസ് അവസരമൊരുക്കുന്നു. മൾട്ടിമീഡിയ പ്രേക്ഷിത പഠന കളരിയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ വരുന്ന കുട്ടികൾ ഏപ്രിൽ 15ന് മുമ്പായി കാറ്റിക്രിസം ഓഫീസിൽ നിർബന്ധമായും വിളിച്ചറിയിക്കേ

ണ്ടതാണ്. കടുകുമണി ഏജൻ്റ്മാർക്കോ മറ്റ് അധ്യാപകർക്കോ ക്യാമ്പിൽ കുട്ടികളെ അനുഗമിക്കാൻ ആഗ്രഹമുണ്ടെങ്കിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

ക്യാമ്പിന്റെ വിശദവിവരങ്ങൾക്കായി 9744268406, 9746145646, 04842411600 എന്നീ നമ്പരുകളിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

നന്ദിയും സ്വാഗതവും

ഫൊറോന ഡയറക്ടർമാരായി വളരെ സ്തുത്യർഹമായ വിധത്തിൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ച ഫാ. രാജു പുളിക്കത്താഴ (കോയമ്പത്തൂർ), ഫാ. ജോഷി ചക്കാലക്കൽ (താവളം), ഫാ. ബെറ്റിസൺ തൂക്കുപറമ്പിൽ (ഒറ്റപ്പാലം) എന്നിവർക്ക് ഹൃദ്യമായ നന്ദി പറയുന്നു.

പുതിയ ഡയറക്ടർമാരായി നിയമിതരായിരിക്കുന്ന ഫാ. വർഗ്ഗീസ് പുത്തനങ്ങാടി (കോയമ്പത്തൂർ), ഫാ. റോയി കിഴക്കേടത്ത് (താവളം), ഫാ. ജെയ്ജിൻ വെള്ളിയാംകണ്ടത്തിൽ (ഒറ്റപ്പാലം) എന്നിവർക്ക് ഹൃദ്യമായ സ്വാഗതം ആശംസിക്കുന്നു.

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ  
ഡയറക്ടർ, മതബോധനം

ഏകവർഷ ദൈവശാസ്ത്ര റസിഡൻഷ്യൽ ഡിപ്ലോമ കോഴ്സ്

പാലാരിവട്ടം പി.ഒ.സിയിൽ 2009-10 അധ്യയന വർഷത്തെ ഏകവർഷ ദൈവശാസ്ത്ര റസിഡൻഷ്യൽ ഡിപ്ലോമ കോഴ്സ് ജൂൺ 15ന് ആരംഭിക്കുന്നു. ദൈവശാസ്ത്രം, ബൈബിൾ, അധ്യാത്മികത, മതബോധനം, മാധ്യമപരിശീലനം, സംഘനാപ്രവർത്തനം, നേതൃത്വകല, വ്യക്തിത്വവികാസം എന്നിവ മൂല്യ വിഷയങ്ങളാക്കി നടത്തുന്ന ഈ കോഴ്സിൽ ഓരോ വിഷയത്തിലും പ്രാവീണ്യം നേടിയിട്ടുള്ളവർ ക്ലാസ്സുകൾ നയിക്കുന്നു. സമഗ്രമായ പരിശീലനമാണ് ഈ കോഴ്സിന്റെ ലക്ഷ്യം. കോഴ്സ് പൂർത്തിയാക്കുന്നവർക്ക് ആലുവ പൊന്തിഫിക്കൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെയും കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയുടെയും ഡിപ്ലോമ ലഭിക്കുന്നു. കൂടാതെ യോഗ്യരായ യുവതീയുവാക്കൾക്ക് Basic Computer Skills & Communicative English നും പരിശീലനം നൽകുന്നു. യഥാക്രമം കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ NCVT സർട്ടിഫിക്കറ്റും Naipunya Internationalന്റെ സർട്ടിഫിക്കറ്റും നൽകപ്പെടുന്നു. 17നും 35നും മദ്ധ്യേ പ്രായമുള്ളവരും പ്ലസ് ടു വിദ്യാഭ്യാസമെങ്കിലും പൂർത്തിയാക്കിയവരുമായ എല്ലാവർക്കും അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്. അർഹരായ അല്പമായർക്ക് ഫീസിൽ സമ്പൂർണ്ണമായ ഇളവും സന്യസ്തർക്ക് ഭാഗികമായ ഇളവും ലഭിക്കുന്നതാണ്. പൂരിപ്പിച്ച അപേക്ഷാഫോറം 2009 ഏപ്രിൽ 25ന് മതബോധനകേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കുക. വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് മതബോധന ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക. ഫോൺ: 0484-2505722, 2805815, 9447617828



### സെന്റ് മേരീസ് മൈനർ സെമിനാരി

#### ശാശാന, കാരോയപട്ടങ്ങൾ

നമ്മുടെ രൂപതക്ക് വേണ്ടി കല്ലെപ്പള്ളി മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വെച്ച് വിവിധ പട്ടങ്ങൾ സ്വീകരിച്ചവർക്ക് ആശംസകൾ.

#### ഡീക്കൻപട്ടം

- 1. ബ്ര. കളപ്പുരക്കൽ ജോസഫ് (അനു)
- 2. ബ്ര. കാരിക്കാട്ടിൽ ഫിലിപ്പ് (സിജോ)
- 3. ബ്ര. കുറ്റിപ്പുഴക്കാവർ പോൾ (സനിൽ)
- 4. ബ്ര. മാവറയിൽ സെബാസ്റ്റ്യൻ (ഷിജോ)
- 5. ബ്ര. തേക്കുംകാട്ടിൽ സെബാസ്റ്റ്യൻ (ജോമി)

#### കാരോയപട്ടം

- 1. ബ്ര. ഇമ്മട്ടി സ്റ്റീഫൻ (ലിനോ)

നമ്മുടെ രൂപതക്ക് വേണ്ടി വൈദിക വസ്ത്രം സ്വീകരിച്ചവർക്ക് ആശംസകൾ.

- 1. ബ്ര. ഐക്കര അജി
- 2. ബ്ര. ചിരിയങ്കണ്ടത്ത് ജോഷി
- 3. ബ്ര. കളരിക്കൽ ഷിനോജ്
- 4. ബ്ര. കാളൻ ധനേഷ്
- 5. ബ്ര. കുളമ്പിൽ എബിൻ
- 6. ബ്ര. കുന്നത്തുപറമ്പിൽ ജോർജ്ജ്
- 7. ബ്ര. കുറ്റിക്കാട്ടിൽ അൾജോ
- 8. ബ്ര. പള്ളിക്കുന്നത്ത് ഡെറിൻ
- 9. ബ്ര. പാലയിൽ ബിജോ
- 10. ബ്ര. പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ ബ്ലീസ്

ഫാ. ജോസ് പൊന്താണി  
റെക്ടർ, മൈനർ സെമിനാരി

#### സമഗ്ര പാലക്കാട്

സി.എം.ഐ. ഭവന്റെ തുടർച്ചയായ സമഗ്ര മാർച്ച് 19ന് അഭി വന്ദ്യ മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത് പിതാവ് വെഞ്ചരിച്ചു. കൽമണ്ഡപം മലമ്പുഴ ബൈപാസ് റോഡിലാണ് പുതിയ കെട്ടിടം. ചൈൽഡ് ലൈൻ (1098) കൗൺസിലിംഗ്, മാനവ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ, സർവ്വമത പ്രാർത്ഥന, ഭാഷാ പഠനം തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾ സമഗ്രയിൽ നടത്തുന്നുണ്ട്.

Fr. Jose Paul CMI, 9447393419

### കെ.സി.വൈ.എം.

#### സ്നേഹോഷ്മളമായ സാഗതം

കെ.സി.വൈ.എം. പാലക്കാട് രൂപതയുടെ ജോയിന്റ് ഡയറക്ടറായി സ്ഥാനമേറ്റ ഫാ. ടോം വടക്കേക്കരയെ ഫെബ്രുവരി 26ന് നടന്ന ഇടക്കാല സെനറ്റിൽ കെ.സി.വൈ.എം. കുടുംബത്തിലേക്ക് സാഗതം ചെയ്തു. അനുഭവ സമ്പത്തും പ്രസ്ഥാനത്തോടുള്ള ആത്മാർത്ഥമായ സ്നേഹവും അച്ചന്റെ കർമ്മ വീഥിയിൽ സഹായകരമാകട്ടെയെന്നാശംസിക്കുന്നു.

#### ഇടക്കാല സെനറ്റും കർമ്മപദ്ധതി-പ്രകാശനവും

ഫെബ്രുവരി 28ന് മുണ്ടൂർ യുവക്ഷേത്രയിൽ കെ.സി.വൈ.എം.ന്റെ ഇടക്കാല സെനറ്റ് നടന്നു. പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ മുൻകാല നേതാവ് ശ്രീ. കെ.സി. ജോർജ്ജ് സെനറ്റ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഡയറക്ടർ ഫാ. ആന്റോ തൈക്കാട്ടിൽ ആമുഖപ്രഭാഷണം നടത്തി. രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ജിയോമി എൻ. ജോർജ്ജ് അദ്ധ്യക്ഷനായിരുന്നു. വിവിധ യൂണിറ്റുകളിൽ നിന്നായി 132 യുവജനങ്ങൾ പങ്കെടുത്ത് സെനറ്റിനെ വിജയിപ്പിച്ചു. ഈ സെനറ്റിനോട് സഹകരിച്ച എല്ലാ ബഹുമാനപ്പെട്ട വികാരിയച്ചന്മാർക്കും ഹൃദ്യമായ നന്ദി. ഈ വർഷത്തെ കർമ്മപദ്ധതി 'ആലയം' ജോ. ഡയറക്ടർ ഫാ. ടോം വടക്കേക്കര പ്രകാശനം ചെയ്തു.

#### സംസ്ഥാന കർമ്മപദ്ധതി പ്രകാശനം

മാർച്ച് 1ന് സംസ്ഥാന കെ.സി.വൈ.എം. കർമ്മപദ്ധതി പ്രകാശനം പാലക്കാട് രൂപതാധ്യക്ഷൻ മാർ. ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത് നിർവ്വഹിച്ചു. മുണ്ടൂർ യുവക്ഷേത്രയിൽ വെച്ചുനടന്ന സമ്മേളനത്തിൽ വിവിധ രൂപതകളിൽ നിന്നും പ്രാതിനിധ്യമുണ്ടായിരുന്നു. സംസ്ഥാന ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. ജെയ്സൺ കൊള്ളന്നൂർ, പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ജോസഫ്, ജന. സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സന്തോഷ് അറയ്ക്കൽ എന്നിവർ പരിപാടിക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.

#### പ്രത്യേകം നന്ദി

കെ.സി.വൈ.എം. അർദ്ധവാർഷിക സെനറ്റിനു പങ്കെടുത്ത യൂണിറ്റുകൾ, കൈതച്ചിറ,തിരുപ്പൂർ,കേരളശ്ശേരി, പൊന്നംകോട്, പാലപ്പുറം, നീതിപുരം,ബാലേശ്വരം,മണ്ണാർക്കാട്,കടമ്പൂർ,ഇരുമ്പകച്ചോല, പുല്ലിശ്ശേരി, കുന്നത്തറ, ഒറ്റപ്പാലം, ഇളവംപാടം, കത്തീഡ്രൽ, അരപ്പാറ, ഗാന്ധിപുരം, യാക്കര, പൊൻകണ്ടം, ധോണി, വടക്കഞ്ചേരി, പൊമ്പ്ര.

ഫാ. ആന്റോ തൈക്കാട്ടിൽ  
ഡയറക്ടർ, കെ.സി.വൈ.എം.

# മാതൃസംഘം

മാതൃസംഘം യൂണിറ്റുതല, ഫൊറോനതല പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സഹകരിക്കുന്ന ഏവർക്കും നന്ദിയോടെ ആശംസകൾ. സമാഗതമാകുന്ന വലിയ ആഴ്ചയിൽ വ്യക്തി, കുടുംബ, സമൂഹ വിശുദ്ധീകരണത്തിനായി യത്നിക്കുക.

### വിചിന്തനം

വിശ്വാസം പ്രായോഗിക ജീവിതത്തിൽ ഹെബ്രായ 11:1 അനുദിന ജീവിതാനുഭവമാക്കുക.

എല്ലാ വിശ്വാസ സംഹിതകളും (മതങ്ങളും) തുല്യമാണെന്ന തെറ്റിദ്ധാരണ തിരുത്തുക. ഒരു മതം, ഒരു ദൈവം ഒരു ജാതി മാനവന് എന്ന തത്വം അപ്രായോഗികം. ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസത്തിന്റെ അനന്യത. അബ്രഹാം വിശ്വാസികളുടെ പിതാവ്- എന്റെ ജീവിതത്തിൽ പ്രഥമസ്ഥാനം ആര്?

### സൃഷ്ടി 2009

മാതൃസംഘം കയ്യെഴുത്തുപ്രതി മത്സരത്തിനുള്ള യൂണിറ്റുകളിൽ എഡിറ്റോറിയൽ ബോർഡ് രൂപീകരണം.

### മാതൃദിനം 2009

മെയ് രണ്ടാം ഞായർ (മെയ് 10 ഞായർ) മാതൃദിനാചരണം സംഘടിപ്പിക്കുമല്ലോ.

### വിശ്വാസോത്സവ് 2009

2009 ഏപ്രിൽ മാസത്തിൽ താവളം ഫൊറോനയിൽ വിശ്വാസാനുഭവ സെമിനാറുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുവാൻ ഫൊറോന കോ-ഓഡിനേറ്റേഴ്സും ഇടവക വികാരിമാരും ഉത്സാഹിക്കുമല്ലോ.

### ഭാരതപൗരൻ ഭരണനിയന്താവ്

ജനാധിപത്യ സംവിധാനത്തിൽ പൗരനാണ് പ്രഥമൻ. ഓരോ പൗരനും തന്റെ നിർണ്ണായകമായ വോട്ടവകാശം ഉത്തരവാദിത്വബോധത്തോടെ നിർബന്ധമായും ഉപയോഗിച്ച്, പ്രത്യേകിച്ച് സ്ത്രീകളും വനിതകളും, ഭരണനേതൃത്വത്തെ രൂപപ്പെടുത്തുക. ഓരോ സമ്മതിദായക അടയാളവും വിലപ്പെട്ടതാണ്, പാഴാക്കരുത്.

### വിശ്വാസ ജീവിതം വി. പൗലോസിനെപ്പോലെ

‘ഞാൻ ജീവിക്കുന്നു, എന്നാൽ ഞാനല്ല ക്രിസ്തുവാണ് എന്നിൽ ജീവിക്കുന്നത്’. മിശിഹായുടെ മനസ്സറിഞ്ഞ് മനോഭാവം ഉൾക്കൊണ്ട പൗലോസിന്റെ വിശ്വാസവെളിച്ചം സ്വാംശീകരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുക.

### എഫാത്ത 2009

സാമ്പത്തിക മാന്ദ്യത്തിൽ നിന്ന് യൂണിറ്റുകളെയും ഫൊറോനകളേയും കരകയറ്റാൻ രൂപതാനേതൃത്വം വേദിയൊരുക്കുന്നു. യൂണിറ്റുകളും ഫൊറോ

നയും സഹകരിക്കുമല്ലോ. സമ്മാനപദ്ധതിയിലെ 101 സമ്മാനങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലുമൊരു സമ്മാനം യൂണിറ്റുകളിൽ നിന്ന് സ്പോൺസർ ചെയ്ത് സഹകരിക്കുക. മെയ് 31ന് മുൻപ് രൂപതാ കേന്ദ്രത്തെ അറിയിക്കുക. ജൂൺ 27ന് കൂപ്പൺ വിതരണത്തിന് സജ്ജമാകും. അർദ്ധവാർഷിക സെനറ്റിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ ക്രമീകരണം ചെയ്യുമല്ലോ. യൂണിറ്റുകളിലെ ഭവനങ്ങളുടെ അനുപാതത്തിൽ കൂപ്പണുകൾ വിതരണം ചെയ്യുമല്ലോ. വിൽക്കപ്പെടുന്ന കൂപ്പണുകളുടെ തുകയിൽ 50% യൂണിറ്റുകൾക്കും 30% രൂപതയ്ക്കും 20% ഫൊറോനയ്ക്കും ആയി വിഭജിക്കുന്നതാണ്. തികച്ചും യൂണിറ്റ് കേന്ദ്രീകൃതമായ സഹായപദ്ധതി.

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ ഡയറക്ടർ, മാതൃസംഘം

# C W W C

### തെരഞ്ഞെടുപ്പ്

ജനാധിപത്യ സംവിധാനത്തിൽ പൗരൻ പ്രധാനിയാകുന്ന സുവർണ്ണാവസരം. വനിതകളുടെ സമ്മതിദായകാവകാശം ഉപയോഗിക്കുവാൻ അലംഭാവം പ്രകടിപ്പിക്കരുത്. വനിതാ സംവരണം കേന്ദ്ര, സംസ്ഥാന തലങ്ങളിൽ ഉറപ്പുവരുത്താൻ ശക്തരായവരെ തെരഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ നാം രാഷ്ട്രക്ഷേമത്തിനായി ഒരുമിക്കുന്നു.

### ചർച്ച

ബഹുമാന്യനായ ജസ്റ്റീസ് വി.ആർ. കൃഷ്ണയ്യരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ കരടു നിയമങ്ങളിൽ മനുഷ്യവംശത്തെ മുഴുവനും പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്ന നിയമ നിർദ്ദേശങ്ങളെപ്പറ്റി പഠിക്കുക. പ്രത്യേകിച്ച്  
A. The Indian Penal Code(Kerala)Amendment Bill. The Kerala Terminally ill Patient Bill

ആത്മഹത്യ കുറ്റകരമല്ല ദയാവധം അനുവദനീയം  
b.The Kerala Population Planning For Family Well being and Children’s Development Bill

രണ്ടിൽകൂടുതൽ കുട്ടികളുള്ളവർക്ക് സർക്കാർ ആനുകൂല്യങ്ങളില്ല, ഗർഭച്ഛിദ്രം പ്രചരിപ്പിക്കുന്നു.

c.Kerala Christian Marriage Bill

ക്രിസ്തീയ വിവാഹകാര്യങ്ങളിൽ സർക്കാരിന് സ്ഥാനത്തും അസ്ഥാനത്തും ഇടപെടാനുള്ള അധികാരം നിയമാനുസൃതമാക്കുന്നു.

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ ഡയറക്ടർ, CWWC

# സി എൽ സി.

## സി.എൽ.സി ദിനാഘോഷം (ഏപ്രിൽ 4)

1563 മംഗളമാർത്ത ദിവ്യനാൾ ദിനത്തിൽ രൂപം കൊണ്ട മരിയൻ സൊഡാലിറ്റി ഇന്ന് ക്രിസ്റ്റൻ ലൈഫ് കമ്മ്യൂണിറ്റി (സി.എൽ.സി) എന്ന പേരിൽ അറിയപ്പെടുന്നു. അതിന്റെ 446-ാംജന്മദിനം ലോകമെങ്ങും ആഘോഷിക്കുന്നു. സി.എൽ.സി ദിനാഘോഷം പാലക്കാട് രൂപതയിൽ - തിയതി - ഏപ്രിൽ 4 ശനിയാഴ്ച, സമയം രാവിലെ 10.30ന് സ്ഥലം- പാലക്കാട് കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ എല്ലാ യൂണിറ്റുകളിൽ നിന്നും ഭാരവാഹികൾ ഉൾപ്പെടെ 10 പേർ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. ബ.യൂണിറ്റ് ഡയറക്ടറച്ചന്മാരേയും ആനിമേറ്റർമാരേയും പ്രത്യേകം ക്ഷണിക്കുന്നു.

ഏവർക്കും സി.എൽ.സി ദിനാശംസകൾ

## വാർഷിക സെനറ്റ് (മെയ് 9)

പാലക്കാട് രൂപത സി.എൽ.സി വാർഷിക സെനറ്റ് മെയ് 9-ാംതീയതി പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് രാവിലെ 10.30 മുതൽ 4 മണിവരെ സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. യൂണിറ്റുകളിൽ നിന്നും 5 ഭാരവാഹികൾ, മേഖല ഭാരവാഹികൾ രൂപത എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങൾ, മേഖല ഡയറക്ടർ ആനിമേറ്റർമാർ എന്നിവർ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. ഓരോ യൂണിറ്റിൽ നിന്നും വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്. റെജി.ഫീസ് യൂണിറ്റൊന്നിന് 75 രൂപ

പ്രാർത്ഥന- സി.എൽ.സി യുടെ വളർച്ചയ്ക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കുക.

പഠനം സഭയെക്കുറിച്ചും സഭ നേരിടുന്ന പ്രശ്നത്തെക്കുറിച്ചും പഠിച്ച് ചർച്ച ചെയ്യുക.

പ്രവർത്തനം- നോമ്പുകാല ത്യാഗഫലം ശേഖരിച്ച് രൂപത കേന്ദ്രത്തിലേൽപ്പിച്ച് രൂപത സി.എൽ.സി പ്രവർത്തനത്തെ സഹായിക്കുക.

എല്ലാ സി.എൽ.സി. അംഗങ്ങൾക്കും ഈസ്റ്റർ ആശംസകൾ

ഫാ. മാർട്ടിൻ ഏറ്റുമാനൂക്കാരൻ  
ഡയറക്ടർ, സി.എൽ.സി.

പരിശുദ്ധാത്മാദിഷേക ധ്യാനം : 2009 ഏപ്രിൽ 5-10, 19-24

ഫാ. ബെന്നി പീറ്റർ

ഡയറക്ടർ, സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

# സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

## ധ്യാനങ്ങൾ

മാസം	തീയതി	ധ്യാനംനയിക്കുന്നത്
ഏപ്രിൽ	12-17	ആന്തരിക സൗഖ്യ വളർച്ചാ ധ്യാനം. ഫാ. സേവ്യർ ഖാൻ വട്ടായിൽ
ഏപ്രിൽ	19-24	ആന്തരിക സൗഖ്യ വളർച്ചാ ധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
ഏപ്രിൽ	26- മെയ് 1	ആന്തരിക സൗഖ്യ വളർച്ചാ ധ്യാനം. ഫാ. റെനി പുല്ലുകാലായിൽ

ധ്യാനത്തിന്റെ ഫീസ് 300 രൂപയാണ്. 50 രൂപ അടച്ച് മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മാത്രം പ്രവേശനം. രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാതെ വരുന്നവരെ ധ്യാനത്തിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതല്ല. ധ്യാനങ്ങൾ ഞായറാഴ്ച ഉച്ച കഴിഞ്ഞ് 2.00 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 8.30 ന് അവസാനിക്കുന്നതാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങൾക്ക് ധ്യാനകേന്ദ്രം ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

സമയം : രാവിലെ 9.00 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 5.00 മണിവരെ.  
ഫോൺ : 04924 - 253333, 253647. സെഹിയോൻ ബ്ലോഗ് സന്ദർശിക്കുക.  
[sehionretratcentre.blogspot.com](http://sehionretratcentre.blogspot.com), [sehiontelevision.blogspot.com](http://sehiontelevision.blogspot.com)

## സെഹിയോൻ കൺവെൻഷൻസ്

ഏപ്രിൽ 5 ഞായറാഴ്ച കോയമ്പത്തൂർ ഗാന്ധിപുരം ലൂർദ്ദ് ഫൊറോനപള്ളിയിൽ വൈകുന്നേരം 4.00 മണിമുതൽ 8.30 വരെ സായാഹ്ന കൺവെൻഷൻ.

ഏപ്രിൽ 18 ശനിയാഴ്ച ചങ്ങനാശ്ശേരി ചെത്തിപ്പുഴ കാർമ്മൽ മൗണ്ട് റിന്യൂവൽ സെന്ററിൽ രാവിലെ 9.00 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 മണിവരെ ഏകദിന കൺവെൻഷൻ.

ഏപ്രിൽ 19 ഞായറാഴ്ച പാലക്കാട് ടൗൺഹാൾ അനക്സിൽ രാവിലെ 10.00 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 വരെ ഏകദിന കൺവെൻഷൻ.

ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ.  
ഡയറക്ടർ, സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

### നവീകരണ മുന്നേറ്റം

മാർച്ച് 13 വെള്ളി വൈകീട്ട് 6 മണിമുതൽ 15 ഞായർ വരെ എമ്മാവു സിൽ വച്ച് സോണൽ സേവന സമിതി അംഗങ്ങൾക്കുള്ള ട്രെയിനിംഗ് പ്രോഗ്രാം നടന്നു. സോണൽ കോ- ഓർഡിനേറ്ററായി തോമസ് തേയ്ക്കാ നത്ത് (എളവംപാടം) തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. സോണിന്റെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

മാർച്ച് 16 തിങ്കൾ വൈകുന്നേരം മുതൽ 20 വെള്ളി രാവിലെ വരെ ഡയറക്ടർ ഫാ. റെനി പുല്ലുകാലായിലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് ക്രിസ്റ്റീൻ കുട്ടായ്മ നടത്തി.

ഏപ്രിൽ 20 തിങ്കൾ രാവിലെ മുതൽ 25 ശനി വരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനം നടത്തുന്നു. ആദ്യം പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്ന 200 പേർക്കാണ് ധ്യാനിക്കാൻ സൗകര്യമുണ്ടാവുക. ധ്യാനത്തിൽ സംബന്ധിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ 100 രൂപ കൊടുത്ത് കാറ്റിക്കിസം ഓഫീസിൽ പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

എല്ലാ മാസാവസാനം വെള്ളിയാഴ്ചയും നടത്തുന്ന ജാഗരണ പ്രാർത്ഥന ഏപ്രിൽ 24 ന് കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ വച്ച് രാത്രി 7 മണി മുതൽ പിറ്റേ ദിവസം രാവിലെ 5 മണിവരെ നടത്തുന്നു.

ഫാ. റെനി പുല്ലുകാലായിൽ  
ഡയറക്ടർ, നവീകരണമുന്നേറ്റം.

### ജീസസ് യൂത്ത്

ഗുഡ്സമരിറ്റൻ സെമിനാർ

ഏപ്രിൽ 13-28 വരെ എറണാകുളം എമ്മാവുസിൽ വച്ച് ജീസസ് യൂത്ത് ലീഡേഴ്സിനുവേണ്ടി ട്രെയിനിംഗ് പ്രോഗ്രാം സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ഗുഡ് സമരിറ്റൻ പ്രോഗ്രാമിന്റെ വിജയത്തിനു വേണ്ടി എല്ലാ വരും പ്രാർത്ഥിക്കണമെന്നു ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

#### Corner stone program

ഏപ്രിൽ 20 മുതൽ മെയ് 20 നടത്തപ്പെടുന്ന ഈ പ്രോഗ്രാമിലേക്ക് ഏവർക്കും സ്വാഗതം.

ഈസ്റ്ററിന്റെ ആശംസകൾ ഏവർക്കും നേർന്നുകൊണ്ട്

ഫാ. ആന്റോ തൈക്കാട്ടിൽ  
ഡയറക്ടർ, ജീസസ് യൂത്ത്

### സി.എം.എൽ

ഏപ്രിൽ 3 വെള്ളി : ജോൺപോൾരണ്ടാമൻ മാർപാപ്പയുടെ ചരമദിനം 25, 26 ശനി, ഞായർ : സംസ്ഥാന മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയും ക്യാമ്പും മാനന്തവാടി രൂപതയിൽ

#### വൈസ് ഡയറക്ടേഴ്സ്, ആനിമേറ്റേഴ്സ് മീറ്റിംഗ്

ഏപ്രിൽ 14ന് ചൊവ്വാഴ്ച പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് രൂപതയിലെ എല്ലാ ശാഖകളിലേയും വൈസ് ഡയറക്ടേഴ്സിന്റെയും ആനിമേറ്റേഴ്സിന്റെയും മീറ്റിംഗ്. സമയം രാവിലെ 10 മണി.

#### മേഖലാക്യാമ്പുകൾ

ഈ വർഷം അവധിക്കാലത്തുള്ള ജീവിതദർശന ക്യാമ്പുകൾ ഏപ്രിൽ 15 മുതൽ ആരംഭിക്കും. വിശദവിവരങ്ങൾ അടങ്ങിയ സർക്കുലർ ഓരോ ഇടവകയിലും എത്തിക്കുന്നതാണ്.

പ്രാർത്ഥനാ നിയോഗം : ലഹരി വിമുക്ത സമൂഹത്തിനുവേണ്ടി

സുകൃതജപം : ഉത്ഥിതനായ കർത്താവേ, നിത്യതയുടെ ആനന്ദത്തിലേക്ക് ഞങ്ങളെ നയിക്കേണമെ.

ഫാ. ബിജു കല്ലികൽ  
ഡയറക്ടർ, സി.എം.എൽ

### Bible Apostolate

#### ലോഗോസ് കിസ്സ്- 2009

പഠനഭാഗം

ഉല്പത്തി 27-50 അദ്ധ്യായങ്ങളും, ഫിലിപ്പിയർക്ക് എഴുതിയ ലേഖനവും.

രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭം: 2009 ജൂൺ 1.

രജിസ്ട്രേഷൻ അവസാനം: 2009 ജൂലൈ 31.

രൂപതാതല പരീക്ഷ തീയതി:- 2009 ഒക്ടോബർ 11 ഞായർ-2.00 P.M

3.30 PM സംസ്ഥാനതല പരീക്ഷ തീയതി: 2009 നവംബർ 22 ഞായർ

#### പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ പ്രായവിഭാഗങ്ങൾ

A വിഭാഗം: 1-1-1998-ന് ശേഷം ജനിച്ചവർ.

B വിഭാഗം: 1-1-1993 നും 31-12-1997 നും ഇടയ്ക്ക് ജനിച്ചവർ

C വിഭാഗം: 1-1-1978 നും 31-12-1992 നും ഇടയ്ക്ക് ജനിച്ചവർ

D വിഭാഗം: 1-1- 1958-നും 31-12-1977 നും ഇടയ്ക്ക് ജനിച്ചവർ.

സംസ്ഥാന തലത്തിലും രൂപതാ തലത്തിലും ഇടവക തലത്തിലും ആകർഷകമായ സമ്മാനങ്ങൾ.

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ  
ഡയറക്ടർ , ബൈബിൾ അപ്പസ്റ്റോലേറ്റ്

# പി.എസ്.എസ്.പി.

പ്രധാന മന്ത്രിയുടെ തൊഴിലുല്പാദന പദ്ധതി

Prime Minister's Employment Generation programme(PMEGP)

കേന്ദ്രഗവൺമെന്റ് ആവിഷ്കരിച്ച് ministry of small and medium Enterprises വഴി നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതിയാണിത്. സ്വന്തമായി 5% മുതൽ 10% വരെ നിക്ഷേപം മതി. ബിസിനസ്, വ്യാവസായിക, സേവന മേഖലകളിൽ 10 ലക്ഷം രൂപ വരെയും ഉല്പാദന വ്യാവസായിക മേഖലകളിൽ 25 ലക്ഷം രൂപ വരെയുമുള്ള ഏതൊരു പദ്ധതിയും ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കാം. ഗ്രാമീണ മേഖലയ്ക്കും, സ്ത്രീകൾ, എസ്.സി, എസ്.ടി, എക്സ്.സർവ്വീസ് മെൻ എന്നീ മേഖലകളിലുള്ളവർക്ക് 35% വരെ സബ്സിഡി ലഭ്യമാണ്.

താല്പര്യമുള്ളവർ ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം, ഖാദി&വില്ലേജ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് കമ്മീഷൻ ഓഫീസ്, ഖാദി& വില്ലേജ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് ബോർഡ് എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിലേതെങ്കിലുമായി ബന്ധപ്പെടുക. തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നവർക്ക് ലോൺ ലഭ്യമാകുമെന്നുറപ്പായാൽ പാലക്കാട് ജില്ലയിലാണെങ്കിൽ പീപ്പിൾസ് സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 14 ദിവസത്തെ സംരംഭകത്വ വികസന പരിശീലനത്തിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് പി.എസ്.എസ്.പി. ഓഫീസുമായോ, മേൽപറഞ്ഞ സ്ഥാപനങ്ങളുമായോ ബന്ധപ്പെടുക.

Director, Department of Skill Training and Rural Technology, P.S.S.P. Palakkad -678006.

സേവ് എ ഫാമിലി പ്ലാൻ

EDP ട്രെയിനിംഗ്

സേവ് എ ഫാമിലി ഗുണഭോക്താക്കൾക്കായുള്ള സംരംഭകത്വ വികസന പരിശീലനം ഏപ്രിൽ 18-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച കാലത്ത് 10.30 മണി മുതൽ 3.30 വരെ വചനഗിരി പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത സെമിനാറിൽ വചനഗിരി, വാൽക്കുളമ്പ്, ആരോഗ്യപുരം എന്നീ യൂണിറ്റുകളിലെ SAFP ഗുണഭോക്താക്കൾ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

ഏപ്രിൽ 25-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച 10.30 മുതൽ 3.30 വരെ വടക്കഞ്ചേരി, രാജഗിരി യൂണിറ്റുകളിലെ SAFP ഗുണഭോക്താക്കൾക്കായുള്ള സംരംഭകത്വ വികസന പരിശീലനം വടക്കഞ്ചേരി ചെറുപുഷ്പം സ്കൂളിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത പരിശീലനത്തിൽ വടക്കഞ്ചേരി, രാജഗിരി യൂണിറ്റുകളിലെ എല്ലാ SAFP ഗുണഭോക്താക്കളും നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

SAFPസ്പോൺസേർസിന്റെ ശ്രദ്ധയ്ക്ക്

SAFP ബെനഫിക്ടേർസിന് അയക്കേണ്ട രണ്ടാമത്തെ എഴുത്തുകൾ ഏപ്രിൽ 15-ന് മുമ്പ് ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.

ഡോളർ എക്സ്ചേഞ്ച് വ്യത്യാസം

ഡോളർ എക്സ്ചേഞ്ച് വ്യത്യാസം മൂലം ഈ മാസം എല്ലാ ഗുണഭോക്താക്കൾക്കും 2200/- രൂപ കൂടുതൽ നിലവിലുള്ള ഓരോ ഗുണഭോക്താവിന്റെയും അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് വന്നിട്ടുണ്ട്. ആയതിനാൽ SAFP ഗുണഭോക്താക്കളുടെ പേഴ്സണൽ ബുക്കിൽ 2200+500=2700 രൂപ ഈ മാസം വരവ് വയ്ക്കേണ്ടത്.

## CRS-HIV/AIDS PROGRAMME

CRS-HIV/AIDS പദ്ധതിയുടെ 2009 ഏപ്രിൽ മാസത്തെ പ്രവർത്തന രൂപരേഖ

S.No.	തീയതി	സ്ഥലം	പരിപാടി
1	13.4.09	പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ	എച്ച്.ഐ.വി ബാധിതരുടേയും കുടുംബാംഗങ്ങളുടേയും ശാക്തീകരണ സെമിനാർ
2	15-4-09	പെരുമാട്ടി	കൗമാരപ്രായക്കാരുടെ മോട്ടിവേഷൻ ക്യാമ്പ്
3	18-4-09	വണ്ടിത്താവളം	വിവാഹ പൂർവ്വ ലൈംഗിക വിദ്യാഭ്യാസ സെമിനാർ-യുവതി യുവാക്കൾക്ക്
4	21-4-09	പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ	ശാക്തീകരണ സെമിനാർ പ്രോജക്ട് ടീം PSSP സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങൾ
5	22-4-09	പട്ടഞ്ചേരി	കൗമാരപ്രായക്കാരുടെ മോട്ടിവേഷൻ ക്യാമ്പ്
6	25-4-09	പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ	PLHIVS-ന്റെ പ്രതിമാസയോഗവും പോഷകാഹാര കിറ്റ് വിതരണവും
7	27-4-09	എരുത്തേമ്പതി	പ്രോജക്ട് സ്റ്റിയറിംഗ് കമ്മിറ്റി അവലോകന യോഗം
8	29-4-09	കൊഴിത്താമ്പാറ	കൗമാരപ്രായക്കാരുടെ മോട്ടിവേഷൻ ക്യാമ്പ്

## Clinton Foundation

CRS-Clinton Foundation പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി നടത്തിവരുന്ന കുട്ടികളുടെ പ്രതിമാസയോഗവും പോഷകാഹാരകിറ്റ്, യാത്രബത്ത എന്നിവയുടെ വിതരണവും ഏപ്രിൽ 25ന് പകൽ 11 മുതൽ 1 മണിവരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നതാണ്.

**Environment Friendly Integrated Farm Development Project (E.F.I.D) പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദ സമഗ്ര കാർഷിക വികസന പദ്ധതി**

പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദ നെൽകൃഷി സെമിനാർ

പീപ്പിൾസ് സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദ നെൽകൃഷി പരിശീലനം 2009 ഏപ്രിൽ 2-ാം തീയതി സ്റ്റാർട്ട് ആനി മേഷൻ സെന്ററിൽ രാവിലെ 10.30 മുതൽ 4.30വരെ നടത്തുന്നു. പ്രത്യേക മുതൽ മുടക്കുകളില്ലാതെ പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദ നെൽകൃഷി ചെയ്തു വിജയിച്ച കർഷകരുടെ അനുഭവങ്ങളും, പരമ്പരാഗത നെൽവിത്തിനങ്ങളിൽ നിന്ന് മേൽത്തരം വികസിപ്പിച്ചെടുത്ത ഡോ. ചന്ദ്രശേഖരന്റെ വിദഗ്ധ നിർദ്ദേശങ്ങളും ചർച്ചചെയ്യുന്ന സെമിനാർ ജില്ലാ കൃഷി വകുപ്പ് ഡെ.ഡയറക്ടർ ശ്രീ. സി.ജോസ് വർഗ്ഗീസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നതാണ്. പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദ രീതിയിൽ നെൽകൃഷി ചെയ്യാനാഗ്രഹിക്കുന്നവർക്ക് സൗജന്യമായി പരിശീലനത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഫോൺ.0491-2527784, 2510399

**E.F.I.D കർഷകർക്കുള്ള പരിശീലനങ്ങൾ**

പരിശീലനവിഷയം	കാലയളവ്	സ്ഥലം
വിത്തുകളും നടീൽ	16-4-09 മുതൽ	സ്റ്റാർട്ട് ട്രെയിനിംഗ് സെന്റർ
വസ്തുക്കളും	15-7-09 വരെ	യോണി
ബയോഫാമിംഗ്	22-4-09	പൊത്തപ്പാറ ഫാം ക്ലബ്ബ്
ബഡ്ഡിംഗ്-ഗ്രാഫ്റ്റിംഗ്	30.4.09 മുതൽ	സ്റ്റാർട്ട് ആനിമേഷൻ സെന്റർ
ആന്റ് ലയറിംഗ്	30.7-09 വരെ	യോണി

**സ്ത്രീശാക്തീകരണ മേഖല**

ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ്  
1-4-09 ന് ബുധനാഴ്ച കാലത്ത് 11 മണിക്ക് പി.എസ്.എസ്.പി.യിൽ വെച്ചു കൂടുന്നു.

**ബ്ലോക്കുഫെഡ് മീറ്റിംഗുകൾ**

തീയതി	ദിവസം	ബ്ലോക്ക്	സ്ഥലം	സമയം
3.4.09	വെള്ളി	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം	കോണിക്കഴി	11.00 am.
3.4.09	വെള്ളി	ആലത്തൂർ	എഫ് സി സി വടക്കഞ്ചേരി	11.00 am.
6.4.09	തിങ്കൾ	മണ്ണാർക്കാട്		11.00.Am
6.4.09	തിങ്കൾ	നെന്മാറ	പാരിഷ്ഹാൾ	10.30 am
13.4.09	തിങ്കൾ	പാലക്കാട് മലമ്പുഴ	പിഎസ്എസ്പി	11.00 am.
13.4.09	തിങ്കൾ	കുഴൽമന്ദം	കളപ്പെട്ടി	2.00 pm

**റീജിയണൽ ഓഫീസ്**

15.4.09 ബുധൻ നെന്മാറ പാരിഷ്ഹാൾ-11 am to 2.pm

18.4.09 ശനി കരിമ്പ പാരിഷ്ഹാൾ 11 am to 2.pm  
21.4.09 ചൊവ്വ സാജോടവൂർ 10 am to 2.pm

(ഈസ്റ്റർ പ്രമാണിച്ച് 5 ദിവസം അവധി ആയതിനാൽ ചില മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തിയത് പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ)

**എസ്.എച്ച്.ജി ലീഡേഴ്സ് ട്രെയിനിംഗ് (കാരിത്താൽ ഇന്ത്യ)**

പാലക്കാട്, മലമ്പുഴ ബ്ലോക്കുകളിലെ സമാജത്തിന്റെ ഭാരവാഹികൾ, അയൽകൂട്ടങ്ങളിൽ നിന്നും തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട രണ്ടു ലീഡേഴ്സ് എന്നിവർക്കു വേണ്ടി 20.4.09ന് തിങ്കളാഴ്ച ഒരു ഏകദിന സെമിനാർ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് 10.30 മുതൽ 4 മണി വരെ നടത്തുന്നു.

**ഭക്ഷ്യ സംസ്കരണ സെമിനാർ**

വിവിധ തരം ഭക്ഷണ പദാർത്ഥങ്ങൾ, വിപണന സാധ്യതയുള്ള ഭക്ഷ്യ ഉല്പന്നങ്ങൾ എന്നിവ ഉണ്ടാക്കുവാനുള്ള ഒരു ദ്വിദിന പരിശീലന പരിപാടി ഏപ്രിൽ മാസം 22,23 തീയതികളിൽ നടത്തുന്നു. പരിശീലനാർത്ഥികൾ രണ്ടു ദിവസവും മുഴുവൻ സമയവും ഉണ്ടാകേണ്ടതാണ്. കോഴ്സ് ഫീസ് 250 രൂപയോടുകൂടി ഏപ്രിൽ 14 നു മുമ്പ് പി.എസ്.എസ്.പിയിൽ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. പരിശീലനം വിജയകരമായി പൂർത്തിയാക്കുവാനുവർക്ക് ജെ എസ് എസിന്റെ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നൽകുന്നതാണ്.

**കൂടനിർമ്മാണ റിപ്പയർ പരിശീലനം**

മഴക്കാലത്തുള്ള കൂടയുടെ വിപണന സാധ്യത മുന്നിൽ കണ്ടുകൊണ്ട് കൂട നിർമ്മാണം റിപ്പയർ എന്നിവയിൽ പി.എസ്.എസ്.പിയിൽ വെച്ച് രണ്ടു ദിവസത്തെ പരിശീലനം നൽകുന്നു. 300 രൂപയാണ് കോഴ്സ് ഫീസ്. നിർമ്മിക്കുന്ന രണ്ടു കൂടകൾ (Twofold, Three fold) സൗജന്യമായി പരിശീലനാർത്ഥികൾക്കു നൽകുന്നതാണ്.(20 പേർ പഠിക്കാനുള്ള ഏതു സ്ഥലത്തും പരിശീലനം നൽകുന്നതാണ്)കോഴ്സ് ഫീസോടുകൂടി ഏപ്രിൽ 14 നുമുമ്പ് പി.എസ്.എസ്.പി. ഓഫീസിൽ പേരു രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

**മെഡിക്കേഴ്സിംഗ്**- ഓറിയന്റൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയുമായി സഹകരിച്ച് “യൂണിവേഴ്സൽ ഹെൽത്ത് ഇൻഷുറൻസ്” എന്ന ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതി പി.എസ്.എസ്.പി നടപ്പിലാക്കിവരുന്നു. ആശുപത്രിയിൽ കിടന്നു ചികിത്സിക്കുമ്പോൾ ചിലവാകുന്ന സംഖ്യ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതാണ് പദ്ധതി. ഒരു വ്യക്തിയ്ക്ക് 300 രൂപയും 5 പേരടങ്ങുന്ന കുടുംബത്തിന് 450 രൂപയുമാണ് പ്രീമിയം. ഒരു വർഷത്തേയ്ക്ക് 30000/- രൂപ വരെ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കും അപേക്ഷാ ഫോമിനും പി.എസ്.എസ്.പി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

**നിത്യോപയോഗ ഉല്പന്ന നിർമ്മാണം**

ഗുണനിലവാരമുള്ള നിത്യോപയോഗ ഉല്പന്നങ്ങൾ കുറഞ്ഞ വിലക്ക് ഗുണഭോക്താക്കൾക്കു ലഭിക്കുകയും ഇതോടനുബന്ധിച്ച് കുറെ ഗ്രാമീണ

സ്ത്രീകൾക്ക് ജീവനോപാദിത ലഭിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ജില്ലയിലെ 250 വനിതകൾക്ക് ചാലക്കുടി ബദൽ ജീവിത പഠനകേന്ദ്രത്തിന്റെ സഹായത്തോടെ 25 ൽ പരം നിത്യോപയോഗ ഉല്പന്ന നിർമ്മാണ പരിശീലനം നൽകി. ഇവർ നിർമ്മിക്കുന്ന ഉല്പന്നങ്ങൾ വാങ്ങി ഉപയോഗിച്ച് ഗുണ നിലവാരം ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതോടൊപ്പം ഇതൊരു ശീലമാക്കിയാൽ കുടുംബത്തിലെ ചെലവ് കുറയ്ക്കുവാനും സാധിക്കും

**ഓഫീസ് അവധി ദിനങ്ങൾ**  
ഈസ്റ്റർ പ്രമാണിച്ച് 2009 ഏപ്രിൽ മാസം 8-ാംതീയതി ബുധനാഴ്ച മുതൽ 12-ാംതീയതി ഞായറാഴ്ച വരെ ഓഫീസ് പ്രവർത്തിക്കുന്നതല്ല.

**ഫാ. അബ്രഹാം പാലത്തിങ്കൽ**  
എക്സി. സെക്രട്ടറി, പി.എസ്.എസ്.പി.

**From the Bishop's Diary**

**ഫെബ്രുവരി 2009**

- 27 എറണാകുളം പി.ഒ.സിയിൽ കെ.സി.ബി.സി. സമ്മേളനത്തിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 28 ഫ്രാൻസിസ്കൻ മൂന്നാം സഭയുടെ സമ്മേളനത്തിന് രൂപതാപാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ സന്ദേശം നൽകി.

**മാർച്ച് 2009**

- 1 യുവക്ഷേത്രയിൽ നടന്ന കെ.സി.വൈ.എം. സംസ്ഥാന സമ്മേളനത്തിൽ സംസ്ഥാന കർമ്മപദ്ധതി പ്രകാശനം ചെയ്തു.
- 2. ധോണി, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ, വള്ളിയോട് ഐ.ടി.സി.കളുടെ ഗവേണിംഗ് ബോഡി മീറ്റിങ്ങിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- 3-4 കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ കാറ്റിക്വിസം കമ്മീഷൻ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 5. നൈപുണ്യ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ ഡയറക്ടർ ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കളപ്പുരക്കലിന് നൽകിയ യാത്രയെപ്പ് സമ്മേളനത്തിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- 6 താവളം സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിലെ ആദ്യവെള്ളിയുടെ ശുശ്രൂഷകളിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- 7. മലയകം സെന്റ് മേരീസ് ഇടവകയിൽ ബഹു. സേവ്യർ വളയത്തിൽ അച്ചന്റെ സഹോദരന്റെ മൃതദേഹ സംസ്കാര ശുശ്രൂഷകൾക്ക് കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.

- പി.എസ്.എസ്.പിയുടെ നവീകരിച്ച ഓഫീസ് വെഞ്ചരിച്ചു.
- ലോകവനിതാ ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് നടന്ന സമ്മേളനത്തിന് സന്ദേശം നൽകി.
- 9 പൊൽപ്പള്ളി സെറാഫിക് നൊവിഷ്യേറ്റ് ഹൗസിൽ നൊവീസസിന് ക്ലാസ്സെടുത്തു.
- 10 രൂപതാ കാര്യലയത്തിൽ നടന്ന വൈദികരുടെ മാസധ്യാനത്തിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 11 പൊള്ളാച്ചി, സുലേശംപെട്ടി, ഉടുമൽപേട്ട്, പല്ലടം, തിരുപ്പൂർ, , ശാസ്ത്രി നഗർ, ഈറോഡ് ഇടവകകൾ സന്ദർശിച്ചു.
- 12. ചെന്നിമല, തൊട്ടിപ്പാളയം, മേട്ടുപ്പാളയം, കാരമട, ഗാന്ധിപുരം ഇടവകകൾ സന്ദർശിച്ചു.
- 13 വിശ്വാസപുരം, കൗണ്ടംപാളയം, ഇടയാർപാളയം, ലിസ്യൂനഗർ, പൂമാർക്കറ്റ്, രാമനാഥപുരം ഇടവകകൾ സന്ദർശിച്ചു.
- 14. ഉക്കടം, കുനിയമ്പുത്തൂർ, പോത്തന്നൂർ ഇടവകകൾ സന്ദർശിച്ചു.  
- കാരൂണ്യ നഗറിൽ വി. കുർബ്ബാന അർപ്പിച്ചു.
- 15 ചാലക്കുടി സെന്റ് ജെയിംസ് ആശുപത്രിയിൽ രോഗീ സന്ദർശനം നടത്തി.
- 16. ആലുവ കാർമ്മൽഗിരി, മംഗലപ്പുഴ സെമിനാരികളുടെ കമ്മീഷൻ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 17 രൂപതാ കാര്യലയത്തിൽ നടന്ന പ്രിസ്ബിറ്ററൽ കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.  
- മംഗലംഡാം സെന്റ് സേവ്യേഴ്സ് സെൻട്രൽ സ്കൂളിന്റെ പുതിയ കെട്ടിടം വെഞ്ചരിച്ചു.
- 18 ശ്രീകൃഷ്ണപുരം, കോട്ടപ്പുരം, കൈതച്ചിറ, പൂല്ലിശ്ശേരി, എടത്തനാട്ടുകര, അലനല്ലൂർ, കണ്ടമംഗലം, പുറ്റാനിക്കാട്, കാരാപ്പാടം ഇടവകകൾ സന്ദർശിച്ചു.
- 19 കൽമണ്ഡപത്ത് പുതുതായി നിർമ്മിച്ച സി.എം.ഐ. സമഗ്രഭവൻ വെഞ്ചരിച്ചു.
- 21 കരിമ്പ നൊവിഷ്യേറ്റ് ഹൗസിൽ നൊവീസസിന് ക്ലാസ്സെടുത്തു.
- 23-24 കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ നടന്ന കാറ്റിക്വിസം കമ്മീഷൻ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.

**Palakkad Rupatha Bulletin**  
Editor: Fr. Shyju Naduvathaniyil  
Published by: Fr. Dominic Aippenparambil  
Bishop's House, Palakkad - 678 004.